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l. czes¢ opisowa - budynek ,,B” - szkota podstawowa

1. Uktad konstrukcyjny:

Projektowany budynek z pustakéw ceramicznych nr. Porotherm o grubosci 25 cm. Sciany konstrukcyjne wewnetrzne gr. 25
cm z pustakéw ceramicznych. Sciany wewnetrzne dzialowe z pustakow ceramicznych o grubosci 11,5 cm. Konstrukcje
dachu stanowig wigzary drewniane. Dach przykryty blachg trapezowa w kolorze czerwonym. Cato$¢ otynkowana tynkiem
wapienno-cementowym oraz wykoficzona drewnem elewacyjnym. Kanaly wentylacyjne z gotowych elementéw
prefabrykowanych. Rynnowy potokragty system odwodnienia dachu oraz obrobki blacharskie i parapety wykonane z blachy

ocynkowanej. Projektowany stropy miedzy kondygnacyjne — TERIVA 24/60 BASE 10-komorowy Termo.

2, Rozwiazania konstrukcyjne budynku mieszkalnego:
21. Zalozenia przyjete do obliczen konstrukciji:
Do obliczen konstrukcji przyjeto zatozenie wynikajace z obowigzujacych przepiséw i Polskich norm.
Przyjete materiaty konstrukcyjne:
Drewno konstrukcyjne C24
Beton klasy C16/20 i C20/25
Stal zbrojeniowa konstrukcyjna klasy A-lll gatunku 35G2Y
Stal strzemion A-0 gatunku St0S
Bloczki z betonu komérkowego klasy 300
Cegta ceramiczna petna 20 MPa
Dwuteowniki HEB

Wszelkie inne przyjete materiaty konstrukcyjne zostaty opisane w dalszej czesci projektu.



2.2.
2.2.1. Wiazary dachowe:

Podstawowe wyniki obliczen elementow konstrukcyjnych :

Mr Zecenia 5812021 Symbdl . G02 14.10.2021 - 10:45

Obliczenia wigzara wykonano na programie komputerowym MiTek Pamir

Wersia: 10.0 SR1a (43338)
Program opracowany przez: MiTek Eunpa

ID projektu
MWoma profektu 1 E02
Mr zlecenla o 55812021
Code fype number . G02 g
MUmeEr rysunku : . 4 &8 8 g
£ 3, P e
a — % e g
i = T
in 10 s31 1254 b T-"%
i 13
1 1

Ogalne parametry projektu

Podstawy projektowanla Konstruke)
Projektowanie konstrukcl drewnilanyen
Obclgzenie stale | obeigzenie zmienne

PH-EN 1950:2004 + NA
PH-EN 1995-1-1:2010 + NA
PH-EN 1981-1-1:2004 + NA

Chbcigenle snlaglem PH-EN 1991-1-3:2005 + NA

Chcigzenle wialrem PH-EN 1991-1-4:2008 + NA

Kontroia jakoscl Tak (Jednostka notyfkujgea: TECHNICKY A ZKUSESNI USTAV STAVEBMI PRAHA 5.p.)
Klasa ukytkowania 2 = 65% <= WW = 85%

KIasa konsekweng] cca
Wepticzynnilk redysiybug)l obaigzen 1,1
Rnzstaw 1125 mm
ot warstw 1

Parametry cdblegajace Zasosowane 00 18| cZESC] wiazara zostaly okresione pod fabela “Parametry tanicy™.
Ksztah wigzara Zostal pokazany na lowarZysZasym rysuniu.
Sy Zostary 00licZone Zgodnie Z DISTWSZYM prawym ieonl odksZiacan,

Wieyw daformasi od oinanla zostal wlely pod Uwags.

Obciazenia standardowe
Obcigzents stass

Dach 500 Mim*

Crverhang underside 100 Nim*

St 300 Mim=

Obclyfenls stale dia podrywanla

Dach 150 N/m?
Creerhang underside =0 NYme
Sum 100 N/m?

Dindany Tostal clear wiasny
Obciatenls Zmisnns
D Typ Wartost Wezsl Odsunlscls Wezel Odsunlscle Dystrybucia

Mim* Numigr mm Humar [T iim
0OZ1 Pas doiny 150 & -533 2 533 12834
obclazents Snlsglam
Sirefa sniegowa: 1
Y 700 Mim®
Wspticzynnilk termiczry (Ct) 1
Wepticzynnlk ekspozyell [Ce) 1
Wysokost nad poziomem morza 125 m

Cocigzenie nawlsem snieznym - Lewy  Tak
Obclgzenie nawlsem tnienym - Prawy  Tak

Earieska gnlezna - Lewy Wiz

Earieqka snlezna - Prawy Mi2

Obclyzenls wlatrem

Kategora terenu 1. Diwarty bez przeszked
qiz) BES WITF

SZerokost budynku 14000 mm

WysoKDSE busdyriku 11740 mm

DHugose Dudynku 45250 mm



Nr Zlecenia 5812021 Symbol : G02 14.10.2021 - 1045

Obcigzenls cziowlskizm
Mominaine oboiazenis cziowleka na pasie gomym 1000 M
Mominakne oboigzenie ciowlellam na pase doinym 1000 M

Kombinacje obciazen

1] Czas freanla obcladenta Mazwa

Stan Granlcany Mognosc

1 Stale 1.35"shle

4 Sredniptowale 1.15"S1ake + 1.50"5nleg Mwnomiemie + 1,05"021

5 Kredatraale 1.00"Stake (Podnoszenie) + 1,50°Wlat na szozyt

] Sredniptwale 1,15°St3ke + 0,75"5nleg mwnomiemie + 1,50"C21

&l Sredniotnale 1.15"Stale + 0,75 Snleg mwnomiemie + 1,50°021

&i0 Sredniotnaale 1.15"Stale + 0,75 Snleg mwnomiemie + 1,50°021

20 Chuliows 1,153tk + 1,50°CHOMEK Na ewym paske gamym

1 Chuliowsa 1,15"Stake + 1,50°CH0MIEK Na Drawym pasie gomym

o Chuliowsa 1,15"Stake + 1,50°CH0MEK Na pasle doinym £ 1,05°0Z1

23 Chwliows 1.15"Stke + 1,50°Caiowiek Na wepamiky

SOM:1 Sredniotrwale 1,153tk + 1,50°5nleg lewy (U1 lewo, 0,501 prawo) + 1,05°0Z1
S01:2 Sredniotrwale 1,15"Stake + 1,50°5nleg prawy (Pl prawo, 051 lewo) = 1,05"021
S06:1 Sredniotrwale 1,15"Stake + 0,75 5nleg lewy (U1 lewn, Opi prawo) + 1,50°021
SIE101  Sredniptwale 1.15"Stake + 0,75 Snleg lewy (U1 lews, Oyl prawo) + 1,50°021
506110 Sredniptwale 1.15"Stake + 0,75 Snleg lewy [u1 lewn, 0yl prawo) + 1,50°021
5062 Srednictnwale 1.15"Stalke + 0,75"5nleg prawy (1 prawo, Dul lewa) + 1,50°021
SOE20  Sredniotnwale 15 Stake = 0,75 5nle] prawy (11 prawo, Oyt lewa) + 1,507021

516210 Sredniotwale
671 Krtdotraake
6722 Kremotraas
673 Kreaatraaie
674 Krtdotraaie
6725 Krosotraale
6725 Kremotraas
67T Kromotrwale
6728 Kromotraas
ETT1T  Hromolrwake
E7TT1E  Mromoiraak
GTT18 KMromolrwale
E7Z20  Mrodolraake
72 HrodEolwak
E7T22 Mromoirwake
67223 Mrodolrwake

1,
1,15°Stake + 0,75"5nleg prawy (P prawo, Dyt lewa) + 1507021
1,
1,
1,
1,
1,
1,
1,
1,
1,
1,
1,
1,
1,
1,
1,

ETZ24  Mromotrwale 1,
1,
1,
1,
1,
1,
1,
1,
1,
1,
1,
1,
1,
1,
1,
1,
1,
1,
1,

1

15"tk + 1,50"Snleg lewy [y lewn, Oyl prawo) + 0.50"Wialr lewy (pande, permutacia 1) + 1,05°0Z1
15°Stake + 1,50°5nle] lewy (U1 lewn, Op1 prawo) + 0,50"WIalr lewy (pande, permitacia 2) + 1,05°021
15"tk + 1,5075nie] lewy (U1 lewn, Oyl prEwo) + 050" Wialr lewy (pande, permutacia 3) + 1,05°0Z1
15"tk + 1,50"5nleg lewy (U1 lewn, Oyl prawo) + 0.50"Wialr lewy (parde, permutacia 4) + 1,05°0Z1
15"tk + 1,50°5nie] lewy (U1 lewn, Op1 prawo) + 0,50 Wialr prawy (parte, pammitacia 1) + 1,05°0Z1
15"tk + 1,50°5nleg lewy (U1 lewn, Opl prawo) + 0,50 Wialr prawy (parte, pammitaca 2) + 1,05°0Z1
15"tk + 1,50°5nleg lewy (U1 lewn, Opl prawo) + 0,50 Wiatr prawy {parte, pammitacia 3) + 1,05°0Z1
15"tk + 1,50°5nie] lewy (U1 lewn, Oyl prEwo) + 0,50 WISl Drawy (parte, pammitaca 4) + 1,05°0Z1
15"tk + 1,50"5nleg prawy (Ui prawo, Dy lewa) + 0,50°Wiair lewy (parte, pammutacia 1) + 1,05°0Z1
15°5tke + 1,505nie] prawy (U1 prawo, DU lewa) + 0,50°Wiatr lewy (parte, pammitaca 2) + 1,05°0Z1
15"tk + 1,50°5nleg prawy (Ui prawo, Dy lewa) + 0,50°Wiatr lewy {parte, pammitacia 3) + 1,05°0Z1
15"tk + 1,505nle] prawy (ui prawo, Dy lewa) + 0,00 Wiair lawy {parte, pammutaca 4) + 1,05°0Z1
15"tk + 1,507Snleg prawy (i prawo, Dy lewa) + 0,50 Wialr prawy (parce, permutada 1) + 1,0570Z1
5°Stake + 1,507 Snleg prawy (1 prawn, DU lewa) + 0,907Wiatr prawy [Damie, penmutaca 2) + 1,05°0Z1
5"Stake + 1,50"Snleg prawy (1 prawn, Dy lewa) + 0,907Wiatr prawy [pascie, penmutaca 2) + 1,05°0Z1
5"Stake + 1,507 Snleg prawy (1 prawn, Dui lewa) + 0,907Wiatr prawy [pascie, penmutaca 4) + 1,05°0Z1
5"Stale + 1,507 Snleg mwnomiemis + 0,%0°VWiatr kewy (parts, penmutacia 1) + 105701

1
1
1
6731 Krodotraaie 1
15"St3ke + 1,50"5nle] rwnomiemie + 0,90"Wistr lewy ([parts, permitacia 2) + 1,05°021
1
1
1
1

6732 Kromatraais
6733 Krodatraaie
B34 Kromotraais
6735 Krodotraae
6735 Kro@otraais
T Kro@otraais
6734 Kromatraaia
6741 Kro@atravais
6742 Kro@otraais
6743 Kro@atraais
744 Kroduotraaie
6745 Krodotraaie
6745 Kridotraaie
6747 Kro@atraais
6748 Krodotraae
67417 Krodotraae
67418 Krodotraae

5*Stale + 1,50"SNleq MWNomISmie + 0,90°VWiatr lewy (parts, penTutacia 3) + 1,05"081

5"Stale + 1,50 SNl6g MWNCMIETIE + 0,90 WIS kawy (parts, penTutacia 4) + 1057021

5"Stale + 1,50 Snleg mwnomismie + 0,90 Wiatr prawy (parde, permutada 1) + 105701

5°Stale + 1,50°5Nleg MWNomismie + 0,%0°Wiatr prawy (Jare, permutaca 2) + 1,057021

15"3take + 1,505nle] Mwnomismie + 0,90"Wiatr prawy [parde, penmitaca 3) £ 1,05'021

15"5take + 1,50°5Nle] Mwnomismie + 0,90"Watr prawy [Darte, penmitaca 4) # 1,05"0F1

15"tk + 0,755l lewy (U1 lewn, Oyl prawo) + 1.50°Wialr lewy (pande, permitacia 1) + 1,05°021
15"tk + 0,75°5neg lewy (U1 lewn, Oul prawo) + 1.50°Wialr lewy (parde, permitacia ) + 1,05°021
15"5take + 0,75"5nleg lewy (U1 lewn, Oul prawo) + 1,50°Wialr lewy (pande, permutacia 3) + 1,05°021
15"Stke + 0.75"5nleg lewy (U1 lews, Ol prawo) + 1.50"Wialr lewy (parde, permutacia 4) + 1,05°0Z1
15"tk + 0,75"Snleg lewy (U1 lewn, Oyl prawo) + 1.50"Wialr prawy {parde, pammutacia 1) + 1,05°0Z1
15"tk + 0,75"Snleg lewy (u1 lews, Oyl prawo) + 1.50"Wialr prawy {parde, pammutaca 2) + 1,05°0Z1
15°5take + 0,755nleg lewy (U1 lewn, Oul prawo) + 1.50"Wialr prawy (pare, pammutacia 3) + 1,05°021
15"tk + 0,75"5nleg lewy (U1 lewn, Oul prawo) + 1.50"Wialr prawy {parde, pammutaca 4) + 1,05°0Z1
15"tk + 0,75"Snleg prawy (ui prawo, Dy lewa) + 1,50°Wiair lawy {parcde, pammutacia 1) + 1,05°0Z1
15"tk + 0,75 5nleg prawy (ui prawo, Dy lewa) + 1,50°Wiatr lawy {parce, pammutaca 2) + 1,05°0Z1

67415 Eridotraake 1,15"3ale + 0,75"5nle] prawy (1 prawo, 0Pt kewa) + 1,507 Wiatr lewy (pards, pamutacia 3) + 1,05°021
67420 Kriinotraae 115733k = D,]"S'Enleg prawy (1 prawo, DUt iewo) + 1,50"Wiatr lewy (parcie, pemmutacia 4) + 1,05°0Z1
67421 HromotrwEk 1,15"Stake + 0,75 Snleg prawy (P prawo, Dut lewa) + 1,507Wiatr prawy [parcke, permutacia 1) + 1,05°021
67422 Kriotraae 1,15"3ake + D,]"S'ﬁnleg prawy (1 prawo, DUt ewa) + 1,50"Wiatr prawy (parcie, pemmutada 2) + 1,0570E1
674:23 Krimotraae 1,15"3ake + I:I,]'E'Snleg prawy (1 prawo, Dyt lewa) + 1,50"Wiatr prawy (parcie, pemmutada 3 + 1.05"0E1
67424  Hromotrwake 1,15"Stake + 0,75 5nleg prawy (P prawo, Dut lewa) + 1,507Wiatr prawy [pamie, permatacia 4) + 1,05°0Z1
Stan Graniczny Uzytkowanla

1000:1 Hae 1,00 5iake: Winst

1000:2 S 1,00"5take: Win

10021 Erednl oirade 1,00°( Stz + Snieg rownomismie) + 0, 70701 Winst

10022 “rednioireae 1,007 SHake + Snieg rownomismie) + 0, 70°0Z1: Win

1002:1 “rednlolreae 100701 + Stake) + 0,507 5nleg rownomismie: Winst

100101 Srednioreae 1,007 CF1 + Stahe) + 0,50 5nleq roanamisTie: Wirst

1004:1:1:0  Srednicirade 1,00%CF1 + Siabe) + 0,507 5nleg rownomismie: Winst

1004:2 “rednioireae 1,007 321 + Stake) + 0,507 5nleg nownomismie: Win

1004:201  Srednicrwae 1,00% 071 + Stake] + 0,5075nleq rownamismie: Win

1004:21:0  Srednlorede 1,00%CF1 + Siabe] + 0,50"5nleg rownomiamie: Win

10211 dredniorede 1,007 Stake + Snieg lewy (U1 lewa, Dyl prawa)) + 0.7070F1: Winst

DZL2  drediicrede 1,00 Stk + Snieglewy (U lewa, Dyl prawo]) + 0.70N0Z1: Win



Kombinacje obcigzen
Czas trwanla cbolagenla Narwa

D
1z
1zzx2
11011
1101:2
111
nixi2
111321
1322
11133
111332
111341
111342
111351
111352
1113561
111352
11137
1xr2
1113841
111382
M1EI7TA
HixEi72
1MiE1E
1MiEiez
1iE1e
HiEiez
1113201
1113202
1113211
1113212
1113221
1113222
1113231
1113232
1113241
1113242

Parametry tarcicy
Grupa tarclcy

Sredniotniale
Sredniotniale
Sredniotnaale
Sredniotreale

Fas gamy Lewy 15
Fas garny Prawy  5-9

Pas doiny
Kizyzuler
Kizyiuler
Kizytules
KIzyfulen

Lacznik

=12
E-12
E-13
T-13
2-8
=11
4-11
10
4-10

Lacznik Wykonany w

Typ

45145
45145
45570
45xES
45NES
4585
45145
45570
45HES
45nES
45NES

GHNAZD MITek Republika Czeska

T1E0

MITek Republika Czeska

May tolemanca poscdenls igcznika: 5 mm
Max =ffective Fanding lenglc 13700 mm

1,00 Stake + Snleg prawy (1 prawo, Oy
1,00 Stake + Snleg prawy (1 prawo, Op
1,00 53ke + 0,70M0Z1: Winst
1,00"Stae + 0,70°0Z1: Win

1 lewaj} + 07001 Winst
1 lewa)} + 0L70"0Z1: W

1,00° Stake + WIaT lewy (parce, pamutacia 1)) + 0,50 5nleg lewy (Ut lewo, Oul prawo) + 0,70M0Z1: winst
1,00 Stake + WIaT lewy (parde, pamuiacia 1)) + 0,50 5nleg lewy (U lewo, Dyl prawe) + 0.70°0Z1: Win
1,00° Stake + WIaT lewy (parce, pamutaca 2)) + 0,50 5nleq lewy (Ut lewo, Oul prawo) + 0,70M0Z1: Winst
1,00 Stake + WIaT lewy (parde, pamutacia 2)) + 0,50 5nleg lewy (U lewo, Dyl prawo) + 0.70°CZ1: Win
1,00 Stake + WIaT lewy (parde, pamutacia 3)) + 0,50"5nleg lewy [y lewo, Dyl prawo) + 0.70°0Z1: Winst
1,007 Stake + WiaT lewy (parde, pemutacia 3)) + 0,500 Snleg lewy (Ul lewo, Dyl prawo) + 0L,70°0Z1: Win
1,00 Stae + WIST [ewy (pante, pamutacia 4] + 0,50 5n1eq lewy (Ut lewo, DUl prawe) + 0,70°0Z1: Winst
1,00 Stae + WISt lewy (pance, pamutacia 4] + 0,50"5nleg lewy (U1 lewa, Ou1 prawo) + 070702 1: Wan
1,00"{ Stake + Wial prawy (parcie, permutacia 1)) + 0,50%5nkeg lewy (i lewo, Opi prawo] + 0,70°0Z1; Winst
1,007 Stae + WIaT prawy (parcie, pemitacia 1)) + 0,5075nkeg lewy (1 lewo, QY1 prawo) + 0707021 Win
1,00 Stae + WIaT prawy (parcle, pemitacia 2)) + 0,50750eg lewy (11 lewo, Y1 prawo) + 0707021 Winst
1,00"|Stake + Wial pawy (pamcle, parmutacia 2)) + 0,.50"5nkeg lewy (1 lewo, Oyl prawo) + 070021 Win
1,00° Stake + WIaT prawy (parck, pammutacia 3)) + 0,50 50k lewy (1 lewo, 0pl prawo) + 0,70°0Z1: Winst
1,007 Stake + WISt prawy (parcle, panmutacia 3)) + 0,5075nkeq lewy (U1 lewo, Op1 prawo) + 0,70°0Z 1 Win
1,00"( Stake + Wial prawy (parcie, pammutaca 4)) + 05075 nkeg lewy (1 lewo, Qpi prawo) + 0,70°0Z1; Winst
1,00° Stake + WiaT prawy (parcke, pemmutacia £)) + 0,50°5nkeg lewy (1 lewo, 0p1 prawo) + 0,70°0Z1: Win
1,00 Stake + WIaT lewy [parde, pamutacia 1)) + 0,50 3nleq prawy (1 prawo, Dul lewo) + 07002 1: Winst
1,00°(Stake + Wial lewy (parde, permuiacia 1)) + 0,50 Snleg prawy (P prawe, Dyl lewo) + 0,70OZ1: Win
1,007 Stae + WIaT lewy (parde, pemutacia 2)) + 0,500 Snleg prawy (1 prawe, Dyl lewo) + 0,70°0Z1: wWinst
1,00° (5t + WIS |ewy (parce, pamutasia 2)) + 0,.50"5nieg prawy (U1 prawe, Dyt 1ewo) + 0,70M0Z 1 Win
1,00 Stae + WIaT lewy (parde, pamutacia 3)) + 0,50"5n1eg prawy (1 prawe, D1 lewo) + 0,700 1: Winst
1,00"{Stake + Wialr lewy (pande, pemutacia 3)) + 0,50 Snleg prawy (i1 prawo, Dyl lewo) + 0,T0°OZ1: Win
1,00 Stae + WIST [ewy (parde, pamutacia 4] + 0,50 5nleg prawy (1 prawo, D1 lewo) + 070702 1: Winst
1,007 Stake + WIS lewy (pardie, pamutacia 4] + 0,5075nleg prawy (U1 prawo, 0yl lewo) + 0,70°0Z 1 Win

1,00"{Stake + Wia¥ prawy [pancie, pammutacia 1)) + 0,80"Snieg prawy (1 prawe, Dyl lewa) + 0,70°0Z1

1,007(Stake + Wiakr prawy [pancie, parmutacia 1)) + 0,507 Snieg prawy (1 prawo, Dy k=wo) + 0,70°021:

1,00"(Stake + WIa¥ prawy [pancie, pammutacia 21} + 0,50 Snie] prawy (U1 prawo, Dyt lewo) + 0,70"021

1,00°{Stake + Wiak pawy [pancke, pamutacia 2j) + 0,50"Snieg prawy (1 prawo, Dy lewa) + 0,70°0Z1:

1,00"(Stake + Wia¥ prawy [parcie, parmutacia 3)) + 0,50Snieg prawy (u1 prawo, Dyt lewo) + 0,70°021

1,00°{Stake + Wiat prawy [pancke, pamutacis 3j) + 0,50"Snieg prawy (1 prawo, Dy lewo) + 0,70°0Z1:

1,00°(Stae + WiaT prawy [pancke, pammutacts 4)) + 0,50"Snie] prawy (11 prawe, Dy lewa) + 0,70°0Z1

1,00"{Stake + Wiak prawy (pantke, pammitacia 4j) + 0,50"Snieg prawy (1 prawo, Dy lewa) + 0,70°0F1;

Wealy Przshrd| poprzeczny Klasa Stgzenls 551 KO CSI KO Typ Sl
mim

mmizzt. % Hr % M

ci4 1000 29 &3 88 4 Maks. Ziozony CSI
ca4 1000 32 67223 62 4 Maks. Ziodony C5
ci4 Brak 2 67423 95 4 Maks. Ziozony CSI
ca4 Brak 2 1 25 4 Maks. Ziozony CSI
ca4 1 4 5743 25 4 Maks. Zozony CSI
ci4 Brak 2 22 AT 4 Maks. Ziodony C3I
ci4 EFT 1T 22 100 5 Maks. Ziozony CSI
ca4 Brak 2 67433 28 o Maks. Ziodony C5
ca4 Brak 2 aryT 82 E7Z.3 Maks. Zodony O35l
c24 Brak 2 4 25 ETZ3 Maks. Zodony G5l
cz4 Brak 2 674223 13 E74:23 Maks. Zodony G5l

Deklarac)a Wissclwoscl Uzytkowych

1020-CPD-07003833E, DoPGNAZD-MIT
1020-CPD-07 D03E33E, DoPMIT-T150

Wezel Lacznlk  Rozmiar C5l
Humar Typ Szerokosc Dlugose %
2 GMNAZD 105 ar g2
3 GNAZD 75 143 7
4 Tis0D 124 s T
5 GNAZD 132 s g3
& Tis0 124 s o1
7 GNAZD 75 153 =8
& GMNAZD 105 T 3
1 GNAZD 105 S 44
11 GNAZD 105 184 &2
12 GNAZD 105 184 &7

- Winst
Wiin
- Winst
Wiin
- Winst
Wiin
- ¥Winst
Wiin



Wezel Lacznik  Rozmiar
Humar Typ Szerokoss Dlugoss
13 GNA2D 105 208
51 GNA2D 105 143
52 GNA2D 105 143
2 GNA2D 105 143
g4 GNA2D 105 143

CEl
k]
24
71
40
&6
36

ObcigZzenie skupione w kazdej kombinacji obcigzen (SGH)

Wazel KO Grupa tarclicy Crdaunigtls

Hurmnsar Hr mm H H
1 20 Pas gomy Lewy 3208 1500

5 21 Pas gomy Prawy 1333 1500

& 22 Pas dolmy -1849 1500

1 23 Pasgomy Lewy g5 1500

9 23  Pas gomy Prawy 96 1500

MakzMin reakcje podporowe (SGHN)

Wazel Kler. Stabe KO Ddug.
Humsar H H
13 PICHN. Max 11332 1 ]
Min 11332 1 ]
2 POZ. Max o - o
Min o - ]
2 PION. Max 6433 1 o
Min  B433 1 ]
& PICN. Max 434 1 ]
Min 434 1 ]
Wigzar
Wazel Aktuainle ‘Wymag. szerokoss
Humar mm mm
13 250 110
2 250 37
& 250 13

Max ugigcie (SGL)

Plon. Poz. Moment Typ obclgtenls
kKHm

Dbelazenle cziowizklem
Dbeclazenle cziowieklem
Dbelazenle czlowizklem
Dbeclazenle cziowieklem
Obelazenle cziowizklem

KO &red. KO Krot KO Chiwil.

H H H
- 19265 4 20232 6735 1&7
- 11639 506:1:0:1 -4791 S 9615
- b - 2298 6747 a
= b - -2299 6743 a
- 10862 4 11696 6731 7023
= 5728 50622001 -2500 S 5778
- 1366 SD622:01 2356 67223 1932
- =320 S06:1:11 -1852 67456 138

Typ proypadku obciatanla??7: Totony
Sytuscja Element Kombinaclaobclagen Deformacla Deformacia

Wealy
Wins &1 10021
Winsi B1-5 10021
Winsi E1-4 1002:1
Wins -4 10021
Winsi &3-10 1002:1
Wins 4-10 10021
Win &1 1002:2
Win &1-5 10022
Win g1-2 10022
Win 34 1002
Win &3-10 1002:2
Win 4 1002:2

Reakcje podporowe dla przypadku obcigZzenia

Przypadsk obelazenla

Siate
Siake (Podnoszenie)
ozZi

Enleg rewnamiemie

Znleg lewy 0.5 permutacie

Enleg lewy (U1 lewo, Dyl prawo)
Wylatkowy snileg lewy 0.5 pemutacie
Wylatkowy snieg lewy, D prawy
Enleg prawy 0.5 pemuiacie

Snleq prawy (1 prawo, D1 lewo)

K

22
23

23
21
23
it

fck Timbar reslstance

KO Wymag. pow. efekiywna kc30
mim? Mimm?
4 7628 1,50 25
4 4343 1,50 2.5
67223 1668 1,50 25
Plonowo  Poziomo
mm mm
10,4 14
10.3 15
10,2 15
9.4 14
8.7 i
84 1.1
15.1 22
15,1 22
143 2.3
13,7 27
124 14
123 1.7
13 {plon) 2(pion) 2(poz) 8 (plon)
M N M N
5394 4810 o 366
3051 1733 v} 118
1387 T36 o 210
=200
5451 313 o 256
3602 2977 1] -164
2151 2641 1] -582
TE04 5554 1] -327
4302 564z 1] -1164
4373 1893 o ]
3395 273 o B22

H
35412
31985
35833

Csl

54,5
34,3
6,6



Reakcje podporowe dla przypadku obciazenia

Przypadsk obelazenia 13 {plon.} 2 {plon.) 2 {poz) & (plon.)
N N N N

Wylatkowy nleg prawy 0.5 parmutacie ET4E 3387 C 1097
Wylatkowy Snileg prawy, O hewy E590 547 I 1833
Wialr na szozyt weZysikle permutacie -5231 -2821 D -79
Wiatr od czola (wezysikie przypadk) E231  -2E1 0 79
Wiair od tyl {wszystie przypadkl) E231 2B C 79
Wiatr lawy [parcie) wezysikie pemutacie 767 B1E 1532 430
4417 -2B70 045 -457

Wiair lawy [podnywaris) 4417 -2E70 200 102
Wiatr lzwy [ssanie] wazystile pemmutac)e TE7 B1E 1532 430
4417 -2B70 045 -AS7

Wialr prawy (parcle) wszysikle permutacie 1075 200 345 742
4270 -2248  -1532 1336

Wiatr prawy (podrywanie) 4270 -2248 209 -E57
Wiair prawy (ssank) wsZystkie pemutacis 1075 W0 WE 742
4270 -2348  -1532  -1226

Calowiek Na lewym pasie gomym 531 £56 0 -i86
Cziowi=k N3 prawym pasle gamym 358 173 0 -131
Calowizk na pasie doinym 526 E] ] 471
Czlowizk na wepomiku 1003 L 1008
Calowizk Na pasia gomym 531 E5E 0 -i88

Maks/Min reakcje podporowe [SGU)

Wezet KO Klar. Reakc)a podporowa
Humsar H
13 100z PIOH. Max 14895
111341 Min EOTS
2 MaET1 POZ Max 1532
ME3xd Min -1532
2 10021 PIOH. Max E215
11132201 Min 2552
-] 1113231 PION. Max 1511
111381 Min -1188

3. Kategoria geotechniczna gruntu:

Zgodnie z Rozporzadzeniem Ministra Transportu, Budownictwa i Gospodarki Morskiej z dnia 25 kwietnia 2012 r. w sprawie
ustalania geotechnicznych warunkéw posadawiania obiektéw budowlanych, projektowany budynek zaliczono do | kategorii
geotechnicznej. Badania gruntu wykonano metodg makroskopowa wykonujac dwa doty prébne o gtebokosci 1,2 m i
stwierdzono zaleganie gruntu piaszczystego i piaszczysto — gliniastego, zaleganie wod gruntowych nie stwierdzono.
Stwierdza sie, ze w miejscu lokalizacji budynku zalegajg grunty nadajace sie do bezposredniego posadowienia
fundamentow.

4. Rozwiazania konstrukcyjno-materiatowe:

41. Fundamenty

Projektowane fundamenty nalezy posadowi¢ catg ptaszczyzng podstawy bezpo$rednio na gruncie budowlanym. Gteboko$¢
posadowienia fundamentow powinna speiac oba kryteria. Powinna by¢ nie nizsza niz projektowana, a takze ptaszczyzna
podstawy fundamentoéw powinna by¢ posadowienia na gruncie no$nym. W przypadku stwierdzenia, ze migzszo$¢ warstwy
gruntu nosnego jest potozona na warstwie gruntu nienodnego, to obiekt mozna posadowi¢ w tej warstwie, ale tylko w
przypadku, gdy jej grubo$¢ pozwala na roztozenie naprezeh na obie warstwy w taki sposdb, aby nie zostaty przekroczone
naprezenia dopuszczalne. Po konsultacji z projektantem dopuszcza si¢ w skrajnych przypadkach na wzmocnienie warstwy
gruntu nienosnego bezposrednio pod fundamentem. W przypadku zalegania warstwy gruntu nieno$nego na warstwie gruntu
no$nego, nalezy pogtebi¢ fundamenty i posadowi¢ w warstwie gruntu nodnego, kierujac sie sztukg budowlang i warunkami
wykonaniu i odbioru robot. Tolerancja wymiarowa wykonania elementéw to 10 mm w przekroju elementéw oraz 20 mm na
dtugosci. Alternatywnie po badaniach gruntu w przypadku konieczno$ci nalezy przeprojektowaé fundamenty i zastosowaé
plyte Zelbetowa.



4.2,

4.3.

4.5.

Lawy fundamentowe:
Projektowane tawy nalezy posadowi¢ 80 cm ponizej poziomu terenu na poduszce z betonu chudego o grubosci 10
cm (poziom dna wykopu -90 cm ponizej poziomu terenu).
- dla $cian zewnetrznych i wewnetrznych nosnych zelbetowa z betonu klasy min. C20/25 o szerokosci 60 cm i
wysokosci 40 cm,
- posadowienie w wykopie wasko-przestrzennym,
- zbrojona podtuznie czterema pretami zebrowanymi ze stali A-lll 35G2Y @ 12 mm i strzemionami ze stalowego
preta A-0 St0S-b @ 6 mm o diugosci 114 cm, co 20 cm,
- pod tawami fundamentowymi wykonaé poduszke z warstwy chudego betonu klasy C8/10 o migzszo$ci 10 cm.
Dozbrajanie taw fundamentowych:
W czasie rob6t ziemnych i wykonywania wykopéw mozna natrafi¢ na nieprzewidziane okolicznosci takie jak
wystepujace w gruncie kurzawki, grunty niejednorodne, lub nasypowe. W takim wypadku nalezy zwigkszy¢ stopien
zbrojenia faw. Nalezy dozbroi¢ tawe dotem trzema pretami zebrowanymi ze stali klasy A-lll 35G2Y @ 12 mm na
zasadzie 1 pret w osi tawy i dwa prety na dwéch skrajach tawy (przy zachowaniu odpowiedniej otuliny). Dodatkowe
prety nalezy odgia¢ w gére do poziomu goérnych pretdw zbrojenia tawy. Odgiete gorne odcinki pretow powinny mie¢
dtugos¢ 1 metra i znajdowac sie poza miejscami 0 mniejszej
no$nosci. Ponadto w miejscach wzmocnionych nalezy zagescic rozstaw strzemion do 12 cm.

Mury fundamentowe:
Mury fundamentowe nalezy wykona¢ z bloczkéw betonowych M6 na zaprawie cementowo-wapiennej. Projektuje
sig ocieplenie muréw fundamentowych poprzez 10 cm warstwe styropianu EPS 038 przeznaczonego do
fundamentéw. Projektuje sie ochrone przeciwwilgociowa muréw fundamentowych poprzez natoZenie 2 warstw
masy asfaltowo-kauczukowej DISPROBIT, ktéry nie posiada rozpuszczalnikéw uszkadzajacych styropian, na
rapowane powierzchnie muréw. Jako ochrong przeciwwodng projektuje sie utozong na warstwie styropianu
warstwe folii kubetkowej uktadanej na zaktad. Gdérng krawedz folii kubetkowej nalezy przymocowaé do $ciany za
pomocg listwy zakoriczeniowej do folii kubetkowej. Ponadto pomiedzy murami fundamentowymi, a $ciang
przyziemia nalezy wykona¢ izolacje poziomg w formie 2 warstw papy termozgrzewalnej, ktére nalezy potaczy¢ z
warstwami papy w posadzce. Powyzej poziomu terenu mury fundamentowe nalezy wykona¢ tynkiem
mozaikowym.
4.4. Stopy fundamentowe, fundamenty pod schody zewnetrzne i trasy:
Fundamenty stop fundamentowych, jako elementy betonowe C16/20. Fundamenty pod tarasy i schody zewnetrzne
wykona¢ z betonu C12/16 lub bloczkéw betonowych M6. Wszystkie ptaszczyzny styczne z gruntem nalezy
zabezpieczy¢ podwojng warstwg masy asfaltowo-kauczukowej DISPROBITU. Fundamenty taraséw od strony
zewnetrznej nalezy zabezpieczy¢ folig kubetkowg uktadang na zaktad w celu wykonania warstwy wodoszczelne;.
Pod stopy fundamentowe zaleca sie wykona¢ 10 cm warstwe chudego betonu klasy C8/10.

Trzpienie zelbetowe:

Zelbetowe o wymiarach 25x25 cm zbrojone pretami @ 12 mm odgietymi we wieficach oraz fundamentach i dowigzanymi

drutem wigzatkowym na dtugo$ci minimum 30 cm. Strzemiona @ 6 mm. Otulina 2,5 cm.

4.6.

Podtoga na gruncie:

Warstwa wykorczeniowa posadzki na gruncie zgodnie z projektem wykonawczym.

Warstwy podtogi na gruncie wykona¢ zgodnie z warstwami na przekrojach.



4.7.  Sciany zewnetrzne:

Projektuje sie $ciany dwuwarstwowe z pustakéw ceramicznych o grubosci 25 cm np. Porotherm na zaprawie klejowej lub
cementowo - wapiennej. Sciana ocieplona styropianem fasadowym o gruboséci 15 cm i wspotczynniku A = 0,033 W/mK.
Wspétczynnik przenikania ciepta dla $ciany wynosi U = 0,18 W/(m2K).

48. Kominy:

W projekcie zaktada sig kominy wentylacyjne. Zgodnie z rysunkiem technicznym.

4.9. Nadproza prefabrykowane:

W $cianach zewnetrznych, nosnych wewnetrznych projektuje sie nadproza prefabrykowane L19. W $cianach dziatowych
nadproze prefabrykowane SBN 120/120. Nadproza rozpatrywac zgodnie z rysunkiem technicznym.

4.10. Wieniec:

Wierice nalezy wykona¢ na wszystkich Scianach no$nych i zbroi¢ 4 pretami ¢ 12 mm i strzemionami @ 6 mm co 20 cm.
Wience nalezy wykona¢ z betonu C20/25 w ksztattkach dostarczonych przez producenta stropu. Otulina we wszystkich
wiencach réwna 2,5 mm. Wykonaé zgodnie z cze$cig rysunkowa. Ponadto projektuje sie przemurowanie z 2 warstw cegly
petnej pod wiedcami. Wykonaé zgodnie z cze$cig rysunkowa.

4.11. Strop:

Projektuje sie strop gestozebrowy TERIVA 24/60 BASE 10-komorowy Termo, ktéry nalezy wykona¢ zgodnie z zaleceniami
producenta. W przypadku gdy belka stropowa trafia w komin nalezy wykona¢ tzw. wymian. Wymian wspomaga przejecie
obcigzenia z belki stropowej na dwie-trzy przylegte sasiednie belki (z kazdej strony). Prety gtéwne wymianu 4 @ 12 mm, w
tym dwa géra i 2 dotem. Strzemiona z pretéw gtadkich o wymiarach 15 x 15 ¢cm z pretéw @ 6 mm, w rozstawie co 8 cm
(szerszy wykonac¢ przez analogie zachowujac otuling pretdw). Zbrojenie zeber rozdzielczych 2 @ 12 mm. Wszystkie wylewki

w stropie nalezy zbroi¢ siatkami gora i dotem z pretow zebrowanych @ 10 mm ze stali klasy A-Ill 0 oczku 10 cm.

W STROPIE NALEZY ZASTOSOWAC ZBROJENIE W POSTACI SIATEK PLASKICH | ZGINANYCH ZGODNIE Z
ZALECENIEM PRODUNCENTA.

- siatki ptaskie nalezy stosowaé przy rozpietosci stropu mniejszej badz réwnej 6,0 metra

- siatki zginane nalezy stosowa¢ przy rozpietosci stropu powyzej 6,0 metra.
4.12. Sciany wewnetrzne:
Projektuje sie $ciany wewnetrzne nosne z pustakéw ceramicznych Porotherm P+W o grubosci 25 . Scianki dziatowe z
pustakoéw ceramicznych o grubo$ci 11,5 cm na zaprawie cementowo-wapiennej lub klejowe;.
4.13. Wiezba dachowa:
Gtéwnymi elementami nosnymi dachu sg dzwigary kratowe faczone w wezlach za pomocq kolczastych plytek systemu
MITEK. Rozstaw dzwigardw ok. 112 cm. Drewno stosowane na konstrukcje do drewno iglaste klasy C24, suszone, strugane,
impregnowane metodag zanurzeniowg $rodkiem Axil.
Projektuje sie ocieplenie w gornym i dolnym pasie wigzara wetng mineralng o wspotczynniku A=0,037 W/mK i grubosci
30cm.
Projektowany sufit podwieszany z plyt G-K o gr. 12,5 mm na stelazu metalowym mocowany do pasa dolnego wigzara. Kat
nachylenia dachu to 15,6°.
4.14. Pokrycie dachu:
Projektowanym pokryciem dachu jest blacha trapezowa w kolorze czerwonym. Kat dachu 15.6°. Zgodnie z projektem
wykonawczym.

Ponad to projektowana wymiana pokrycia dachowego na istniejgcym budynku ,B”.



4.15. Obrobki blacharskie:

Rynny, rury spustowg i obrébki komina wykonaé z blachy tytan cynk, w kolorze jak pokrycie, gr. 0, 55 cm. Wymiary rur i
rynien podano na rzucie dachu.

Ponad to projektuje sie wymiane rynien, rur spustowych, instalacji odgromowej oraz obrobek blacharskich na istniejacej
potaci dachu budynku ,B” — szkoty podstawowe;.

4.16. Tynki wewnetrzne:

Projektowane tynki wewnetrzne projektuje sie, jako tynki zwykte cementowo-wapienne kat. Il i gr. 1,5 cm. Tynki nalezy
zagruntowa¢ dwukrotnie mlekiem wapiennym.

4.17. Okna, drzwi i rolety zewnetrzne:

Przed zamoéwieniem stolarki okiennej i drzwiowej nalezy sprawdzi¢ wymiary na budowie.

Okna i drzwi zewnetrzne powinny spetnia¢ wymagania cieplne zawarte w dalszej cze$ci dokumentacii.

4.18. Malatura:

Zgodnie z projektem wykonawczym.

ELEMENTY ZEWNETRZNE

4.19. Dojscia:

Projektowane doj$cia do budynku z kostki brukowe;.

4.20. Elewacja:
- Tynki cementowo- wapienne w kolorze: Biaty pertowy: RAL 9001

RGB

255 252




- Tynki cementowo- wapienne w kolorze: Traffic black: RAL 9017

Traffic black
RGB

Red Green Blue

- Tynki mozaikowe np. Stainer w kolorze: COAL

COAL
- Drewno elewacyjne np. ekodrewno typ rhombo — $wierk skandynawski
WYMIARY [mm]
Gatunek drewna — Y Y
GRUBOSC | SZEROKOSC | SZEROKOSC KRYCIA
SWIERK SKANDYNAWSKI 33 144 131

RHOMBO (RHO Duo, Dopperhomboid)

S L S

Deski elewacyjne z powlokg np. LIGNUCOLOR sg zabezpieczone ogniochronnym preparatem solnym na bazie zwigzkow

fosforu, ktéry zostat stworzony specjalnie do stosowania w komorach do impregnacii ci$nieniowe;.

4.21. Rolety wewnetrzne:

Projektowane rolety zaciemniajgce w kasecie nr. blackout — tkanina 100% zaciemniajaca. Rolety pokryte jednostronnie gumg
dzieki czemu roleta nie przepuszcza $wiatta.

10



4,22, Mata architektura:
Projektowane nowe taweczki, stojaki na rowery oraz kosze na $mieci. Zgodnie z projektem wykonawczym.
4.23. Ogrodzenie:

Istniejace- bez zmian.

Uwaga: Cze$¢ opisowa nalezy rozpatrywac z czescia rysunkowa !

5. Sposéb zapewnienia warunkow niezbednych do korzystania z obiektu przez osoby niepetnosprawne:

Budynek dostosowany do korzystania z obiektu przez osoby niepetnosprawne.

6. Dane technologiczne:

Dane technologiczne zawarte w projekcie architektoniczno — budowlanym oraz w projekcie wykonawczym.

7. Rozwigzania zasadniczych elementéw wyposazenia budowlano-instalacyjnego:

Szczegotowe rozwigzania instalacyjne budynku zawarte w tomie 1V i V dokumentacji techniczne;j.

11



Il. cze$¢ rysunkowa

Rzut fundamentéw - Budynek ,,B”
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Rzut przyziemia - Budynek ,,B”
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Rzut pietra - Budynek ,,B”
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Rzut dachu - Budynek ,,B”
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Przekréj A-A - Budynek ,,B”
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Przekréj B-B - Budynek ,,B”

17



Szczegoly konstrukcyjne |
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Szczegoly konstrukcyjne I
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Pochylnia dla niepetnosprawnych
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lIl. czes¢ opisowa - budynek ,,C” — Hala sportowa

1. Uktad konstrukcyjny:
Projektowany budynek z pustakéw ceramicznych nr. Porotherm o grubosci 25 cm. Sciany konstrukcyjne wewnetrzne gr. 25
cm z pustakow ceramicznych. Sciany wewnetrzne dzialowe z pustakow ceramicznych o grubosci 11,5 cm. Konstrukcje
dachu stanowig wigzary drewniane. Dach przykryty blachg trapezowa w kolorze czerwonym. Cato$¢ otynkowana tynkiem
wapienno-cementowym oraz wykoAczona drewnem elewacyjnym. Kanaly wentylacyjne z gotowych elementow
prefabrykowanych. Rynnowy potokragty system odwodnienia dachu oraz obrobki blacharskie i parapety wykonane z blachy

ocynkowane;j.

2. Rozwiazania konstrukcyjne budynku mieszkalnego:
21. Zalozenia przyjete do obliczen konstrukciji:
Do obliczen konstrukcji przyjeto zatozenie wynikajace z obowigzujacych przepiséw i Polskich norm.
Przyjete materiaty konstrukcyjne:
Drewno konstrukcyjne C24
Beton klasy C16/20 i C20/25
Stal zbrojeniowa konstrukcyjna klasy A-lll gatunku 35G2Y
Stal strzemion A-0 gatunku St0S
Bloczki z betonu komérkowego klasy 300
Cegta ceramiczna petna 20 MPa
Dwuteowniki HEB
Wszelkie inne przyjete materiaty konstrukcyjne zostaty opisane w dalszej cze$ci projektu.
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2.2. Wiazary dachowe:

Obliczenia wiazara wykonano na programie komputerowym MiTek Pamir

Woersja: 10.0 SR1a (43328)
Program opracowany przez: MiTek Europa

ID projektu
Norma projektu GO
Nr ziecenia : 5812021
Code type number @ GO1
N ku :
UMmEr rysun Bsd
N 1
P
TV
Ogolne parametry projektu
Podstawy projekiowania konstrukji PM-EM 1800:2004 + MA
Projekiowanie konstruksji drewniamych PM-EN 1885-1-1:2010 + MA
Obcigzenie stale i obcigzenie zmienne PHN-EN 1881-1-1:2D04 + MA
Obcazenie sniegiem PM-EN 1881-1-3:2005 + MA
Obcigzenie wiatrem PM-EN 1881-1-4:2008 + MA
Kontrola jakosci Tak {Jednostka notyfikujgea: TECHMICKY A ZKUSEBMI USTAV STAVEEN] PRAHA s p.)
Klasa uzytkowania 2 =05% <= WW < B5%
Klasa konsekwencii CC2
Wapolezynnik redystrybucii cboigzen 1.1
Rozstaw 1150 mm
lo&E warstw 1
Lacz. w caloss: Poziomie terenu

Parametry odbiegajace zastasowane do tef czescl wiszara Zostaty okreslone pod tabels “Parametry tarcicy™.
Ksztak wiazara zostat pokazany na towarzyszacym rysunku.

Sity zostaly obliczone zgodnie z pierwszym prawym teoni odksztalcen.

Wptyw deformacii od Scinania zostal wzisty pod uwage.

ObcigZenia standardowe

Obeigzenie stale

Dach 500 Nim®

Owerhang underside 100 Nim*

Sarfit 300 Nim®

Obeigzenie stale dla podrywania

Dach 150 Nim®

Owerhang underside 50 Mim®

Sarfit 100 Mim?*

Dodany zostat ciezar wiasny

Obcigzenie zmienne

I Typ Wartosc Wezel Odsuniecie Wezet Odsuniecie Dystrybucja
Nim*® Numer mm  Mumer mam mm

0Z1 Pas dolny 150 10 -10E8 2 1088 23053

Obcigzenie sniegiem

Sirefa sniegowa: 1

Sk 700 Mim*

Wspdlczynnik termiczny (Ct) 1
Wspdlczynnik ekspozycji (Ce) 1
Wysockosé nad poziomem morza 125m
Obcigzenie nawisem Snieinym - Lewy Tak
Obcizenie nawisem snieznym - Prawy Tak

Barierka sniezna - Lewy MNie

Barierka sniezna - Prawy Mig

Obeigzenie wiatrem

Kategoria terenu 1. Otwarty bez przeszhod
qpiz) aog Mfm*

Szerokost budynku 26620 mm

Wysokost budynku 11740 mm

Dhuge:é budynku £5250 mm

Wiatr wewnetrzny - automatycznie  Mie

Orhwory w Scianach basdynku: Brak otwordw
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Obeigzenie czhowiekiem

Nominalne obeiqzenie czlowiska na pasie gormym 1000 N
Nominalne obcigzenie cziowekiem na pasie dolnym 1000 M

OhbciaZzenia specjalne

Dodatkowe obciazenie rownomierne / Dostosowane obciaZenia standardowe?77

Wezet Odsuniecie Wartosc Wezel Odsunigcie Wartose Metoda Kierunek Typ przypadku obciazenia???
Numer mm Nim® Numer mm Nim*

10 -12562 12568 200 Obciazenie dodatkowe Pionowo  Obcigzenie stale

Extra line load

Wezet Odsuniecie Wartosé Wezel! Odsuniecie Wartose Metoda Kierunek Typ przypadku obcigZenia???
Nurmer mim Nim MNumer mm Mim

[i] ] 0 220 Obciazenie dodatkowe Pionowo Obcigzenie stale

ObcigZenie skupione

Wezet Odsuniecie Grupa tarcicy Mazwa Dol Wiasciwosci dodatkowe POZ. PION. MOM. Typ przypadku obcigZenia???

Numer
10

(1]

Stan Graniczny Nosnosci

674:1
6742
6743
G744
6745
G746
64T
6748
67417
&74:18
G748
67420
6741
87422
67423
67424

13085 Pas dolny
Kombinacje obciazen

N N kNm
MNig  Mie 1000 Czlowiek na pasie dolnym

Czas trwania cbeigzenia Nazwa

Stale
Srednictrwale
Krotkotrwate
Sredniotrwale
Chwsilowe
Chwsilowe
Chwsilowe
Chuwsilowe
Sredniotrwale
Srednictrwale
Sredniotrwale
Srednictrwale
Krotkotrwate
Krotkotrwate
Krdtkotrwate
Krotkotrwate
Krotkotrwate
Krotkotrwate
Erotkotrwate
Krotkotrwate
Krotkotrwale
Krotkotrwate
Erotkotrwate
Erotkotrwate
Krotkotrwate
Krotkotrwate
Erotkotrwate
Erotkotrwate
Krotkotrwate
Krotkotrwate
Erotkotrwate
Erotkotrwate
Krotkotrwate
Krotkotrwale
Erotkotrwate
Erotkotrwate
Krotkotrwate
Krotkotrwahe
Krotkotrwate
Erotkotrwate
Erdtkotrwate
Krotkotrwahe
Krotkotrwate
Erotkotrwate
Krdtkotrwate
Krotkotrwate
Krotkotrwate
Krotkotrwate
Erdtkotrwate
Krotkotrwate
Krotkotrwale
Krotkotrwate

135" Stade B

1.15" Stafe + 1,50 Snieg rowmomiemie + 1,05°0Z1

1.00" Stade (Podnoszenie) + 1,50 Wiatr na szezyt

1.15" Stafe + 0.75"Snieg rownomezmie + 1,50°0Z1

1,15 Stde + 1, 50" Calowiek na kewym pasie gamym

1.15"Stade + 1.50"Clowiek na prawym pasie gomym

1.15"5t=ke + 1. 50" "Cdowiek na pasie dolmym + 1,05"0Z1

1.15" Stade & 1.50"CAowiek na wspomiku

1.15"State + 1.50"Snieg lewy (p1 lewo, 0,501 prawo) + 1,05°021

1.15" St=de + 1.50" Snieg prawy (U1 prawe, 0,5p1 lewo) + 1057021

115 5iale + D.?ﬁ‘%lieg leswry (1 bewo, Op1 prawo) + 1.50°0Z1

1.15"5tale + 0.75"Gnieg prawy (u1 prawe, Opi lewo) + 1,50°021

115" Stde + 1.50" Snieg lewy (1 lewo, 01 prawo) + 0.B0"Wiatr lewy (parce, permutacia 1) + 1,05°0Z1
115" 5t=te + 150" Snieg lewy (p1 lewo, Op1 prawo) + 000" Wiatr lewy (parce. permutacia 2) + 1,05"0Z1
1.15" Stade + 1.50"Cnieg lewy (p1 lewo, 0p1 prawo) + 0.00"Wiatr lewy (parcie, permutacia 3) + 1,05"02Z1
1.15"5t=ke + 150" 5nieg lewy (p1 lewo, Qp1 prawo) + 080" Wiatr lewy (parce. permutacia 4) + 1,05"0Z1
1.15" Stade + 1.50"Snieg lewy (1 lewo, 0p1 prawo) + 0.8 "Wiatr prawy (parcie, pemutacia 1) + 1,05°081
1,15 Stade + 1,50 Snieq lewy (1 lewo, 01 prawo) + 080" Wiatr prawy (parcie, pemmutacia 2) + 1,05 021
1.15" 5tade + 1.50"3nieg lewy (u1 lewo, Op1 prawo) + 000" Wiatr prawy (parcie, pemmutacia 3]+ 105021
1.15" Stade + 1.50" Cnieg lewy (p1 lewo, 0p1 prawo) + 0.00"Wiatr prawy (parcie, permutacia 4) + 1,05 01
115" 5ide + 1.50" 3nieg prawy (p1 prawo, Opi bewo) + 0,20 Wistr lewy (parcie, permutacia 1) + 1,05°021
1,15 Stade + 1,50 Snieg prawy (41 prawo, Dul lewo) + 0,20 "Wiatr lewy (parcie, pemmutacia 2) + 1,05 021
1.15" 5t=de + 1.50"Snieg prawy (41 prawo, Dpl lewo) + 0,20 Wiatr lewy (parcie, permutacia 3) + 1.05°021
115" Stade + 1.50" Enleg prawry (U1 prawo, Dpi lewo) + 0,80 "Wiatr lewy (parcie, permutacia 4) + 1.05"0Z1
1.15" Stade + 1.50"Cnieg prawy (U1 prawe, Dpi lewo) + 0,00 Wiatr prawy (parcie, perrmutaga 1) + 1.05%0Z1
115" 5take + 150" Snieg prawy (u1 prawe, Opi lewo) + 0,80 "Wiatr prawy (parcie, permutaga 2) + 105021
1.15" Stade + 1.50"Snieg prawy (u1 prawo, Dpi lewo) + 0,90 Wiatr prawy (parcie, permutaga 3) + 1.05%021
115" Stade + 1.50" Snlegpmwy{m praw, D1 bewo) + 0,80"Wiatr prawey (parcie, permmutaga 4) + 1.05"0Z1
1.15"5t=ke + 1.50"5nieg n:llmmmme + 0,80 Wiatr lewy (parce, permutacia 1) + 1,05"0Z1

115" State + 1.50"5nieg rowmomismie + 0,00"Wiatr lewy (parcie, permutacia Z) + 1,05"0Z1

115" 5t=ke + 150" Snieg n:llmmmme + 0,00 Wiatr bewy (parce, permutacia 3) + 1,05°0Z1

115" Stafe + 1.50"Snieg rowmomiemie + 0,00 Wiatr lewy (parcie, permutacia 4 + 1,05"0Z1

1.15"Stafe + 1.50"Snieg rowmomismie + 0,80"Wiatr prawy (parcie. pemutadia 1) + 1,05"021

115" 5= + 150" Snlagmmurme+ﬂﬂﬂwwplawlprm permutacia 2) + 1,05"021
1155:3&11.&]‘&11&9m1mmne+090mpr3ww permutacia 3) + 1,05"021

1.15"Stade + 1.50"Snieg rowmomesmie + 0,00 Wiatr prawy (parcie. permutacia 4) + 1,05 021

1.15" Stade + 0.75"Snieg lewy (p1 lewo, I]1J1prafm]liﬂﬂl'ﬁa‘h'letwt|:tm permutacia 1) + 1,.05"0Z1
1.15" Stade & 0,75 Snieg lewy (u1 kewo, 0p1 prawo) + 1,50"Wiatr lewy (parcie, permutacia 2) + 1,058°0Z1
1.15"State + 0.75"Fnieg lewy (111 bewo, Op1 prawo) + 1.50"Wialr lewy (parcie, permutacia 3) + 1,05°0Z1
1.15" Stade + 0.75" Snieg lewy (1 lewo, 01 prawo) + 1.50"Wiatr lewy (parce, permutacia 4) + 1,05°0Z1
115" Stde + D?ﬁ‘&l&g leswry (1 lewo, Op1 prawo) + 150" Wiatr prawy (parcie, permutacia 1) + 1.05°021
115" Stade & 0,75 Snieg lewy (1 lewo, 0p1 prawo) + 1.50"Wistr prawy (parcie, permutacia 2) + 1,05°01
1.15" Stade + 0.75"Snieg lewy (u1 lewo, Op1 prawo) + 1.50"Wiatr prawy (parcie, permutacia 3) + 1.05°0Z1
1.15" Stade + 0.75" Snieg lewy (1 lewo, 01 prawo) + 1.50"Wiatr prawy (parcie, pemmutacia 4) + 1.05° 021
115" Stde + I]?ﬁ‘.%leg prawry (u1 prawo, Dpi lewo) + 1,50"Wiatr lewy (parcie, pemmutacia 1) + 1.05"0Z1
1.15"5tke + 0.75"Snieg prawy (u1 prawo, Opi lewo) + 1,50 "Wiatr lewy (parcie, permutacia 2) + 1.05"0Z1
1.15" Stade + 0.75"Snieg prawy (U1 prawo, Du1 lewo) + 1,50"Wiatr lewy (parcie, penmaitacia 3) + 1.05'021
115" 5tale + 0.75" Snieg prawy (u1 prawe, Opi lewo) + 1,50 "Wiaktr lewy (parcie, permutacia 4) + 1.05"0Z1
1.15"3tade + 0.75"3nieg prawy (u1 prawe, Oyl lewo) + 1,50"Wiatr prawy (parcie, permutaga 1) = 1.05°0Z1
1.15" Stade + 0.75" Cnieg prawy (u1 prawo, Dpi lewo) + 1,50 "Wiatr prawy (parcie, perrmutaga 2) + 1.05%021
115" 5ide + 0.75" Snieg prawy (p1 prawo, Dpi lewo) + 1,50"Wiatr prawy (parcie, perrmutaga 3) + 1.05°021
115" 5tade + 0.79" Snieg prawy (u1 prawe, Opi lewo) + 1,50 "Wiatr prawy (parcie, permutaga 4) + 105021

Chord

Pas dolny

Chord

Pas gomy
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Stan Graniczny Uzytkowania

1000:1 Stafe
1000:2

g
1002:1 Srednicirnale
1002:2 Srednicrnaie
1004:1 Srednicraate
1004:2 Srednicraate
101211 Sredniotraede
1N212 Srednicirwade
101221 Sredniotracde
101222 Srednicirwale
110114 Srednicirnale
11012 Srednicirnaie
11131:1  Krotkotraele
111312 Krotkotraele
1113211 Krotkotrwate
111322 Krothotrwale
111331 Krotkotrwele
111332 Krotkotraele
11134:1  Krotkotraale
111342 Krothotrwale
1113:5:1  Krothotrwele
M362 Krotkotraele
11136:1  Krotkotrwale
111362  Krotkotrwae
11371 Krotkotrwele
1M3T72  Krotkotraele
111381 Krotkotrwate
111382 Krothotrwale
1113171 Krotkotreele
113172 Krotkotraele
11131681 Krothotraale
11131682 Krothotrwale
1113181 Krotkotreele
111318:2  Krotkotrasde
1113201 Krothotraale
1113:20:2  Krotkotrwade
1113:21:1  Krotkotreele
11132122 Krotkotrasle
1113221 Krotkotraale
1113222  Krotkotrwae
1113:23:1  Krotkotreele
1113232  Krotkotraale
1113241 Krothotraale
1113242 Krotkotrwas

Parametry tarcicy
Wezhy Praekmj poprzeczny Klasa Stezenie 551 KO CSl KO Typ C5l

Grupa tarcicy

Klin

Klin

Pas gomy Lewy
Pas gomy Prawy
Pas dolny

Pas gomy Lewy
Pas gomy Prawy

tacznik

2-12
10-17
16
a-11
2-10
2-3
g-10
g-14
8-15
4-14
8-15
4-13
8-18
7-15
9-16
5-14
313

Lacznik Wykonany w
Typ

T150 WMiTek Republika Czeska
M4 MiTek Zjednoczone Kridestwe  2812-CPR-0174. DoP M14

Max tolerancia pofoenia igcznikas 5 mm
Max efeciive handing length: 25337 mm

1,00"5tate: Winst

1,00"5tate: Win

1,00 State + Snieg rownomiemie) + 0,70"0Z1: Winst

1,00°(State + Snieg rownomiemie) + 0,70°C0E1: Win

1.00%0Z1 + Stale) + 0,50 Snieg rownomismie: Winst

1.00%0Z1 + Stale) + 0,50° Snieg rownomismie: VWin
1,00%(State + Snieg lewy (1 lewo, Oyl prawe)) + 0.70"0Z21: Winst
1,00% State + Snieg lewy (u1 lewo, Oyl prawo]) + 070021 Win
1,00%State + Snieg prawy (@1 prawe, Op1 lewo)) + 0.700Z1: Winst
1,00%(State + Snieg prawy (p1 prawe, Op1 lewo]) + 1.70°0Z1: Wan
1,00"5tade + 0,70"0Z1: Winst

1,00"5tade + 0,70"CZ1: Whin

1,00%State + Wiatr lewy (parcie, pemmutacia 1)) +0 E-EI'Smeg leswry (p1 lewo, Dyp i prawa) + 0,70"CE1: Winst
1,000%(State + Wialr lewy (parce, permutacia 1)) + 0,50 3nieg lewy (p1 lewo, Ou1 prawe) + 0,70°0Z1: Whn
1,00% State + Wiatr lewy (parcie, permutadia 2J) + 0,50"3neg lewy (p1 lewo, Ou 1 praweo) + 0,700 1: Winst
1.00%( State + Wiatr lewy (parcie, permutacia 2)) + 050" Snieg lewy (p1 lewo, Oy prawe) + 0,70MOZ1: Win
1,00% State + Wialr lewy (parcie, permutacia 3)) + 0,50" 3nieg lewy (p1 lewo, Oy 1 prawa) + 0,700 1: Winst
1.00% State + Wiatr lewy (parce, permutacia 3)) + 0.50"Snieg lewy (P11 lewo, Oy prawe) + 07001 Win
1,000%(State + Wialr lewy (parcie, permutacia 4)) + 0,50" 3nieg lewy (p1 lewo, Ou1 prawe) + 0,70°0Z1: Winst
1.00%( State + Wiatr lewy (parce, permutacia 4)) + 0,50 Snieg lewy (p1 lewo, Oy prawe) + 0,FIMOZ1: Win
1,00 State + Wiatr prawy (parcie, permutacia 1)) + 050" Snieg lewy (1 lewo, Qu1 prawa) + 0L70MOZ1: Winst
1.00% State + Wiatr prawy (parcie. pemmutacia 1)) + 0.50" 3nieg lewy (11 lewo, Dyl prawa) + 0.70"0Z1: Wiin
1,010%( State + Wialr prawry (parcie. pemmutacia 2)) +D,£D‘5neg lewey (P lewn, Op 1 prawc) + 0.T0MOZ1: Winst
1,000%(State + Wialr prawry (parcie. perrmutacia 2)) + 050" Snieg lewy (p1 lewo, Oyl prawa) + 0.70"0Z21: Win
1.00% State + Wiatr prawry (parcie. pemmutacia 3)) + 0.50° Snieg lewy (p1 lewo, Oyl praws) + 0UF00Z1: Winst
1,010%(State + Wialr prawry (parcie. perrmutacia 3)) + 050" Snieg lewy (p1 lewo, Opl prawe) + 0.70°0Z21: Win
1,00%State + Wiatr prawry (parcie. permutacia 4)) + 0.50" Snieg lewy (u1 lewo, Oyl prawo) + 070021 Winst
1.00%( State + Wiatr prawy (parcie. pemmuiacia 4)) + 0,20 Snieg levy (i1 lewo, Q1 prawa) + 0.70"0Z1: Wiin
1,00%State + Wialr lewy (parcie, permutacia 1)) + 0,50"3nieg prawy (p1 prawo, Op1 lewa) + 0,70°0Z1: Winst
1.00% State + Wiatr lewy (parcie, permutacia 1)) + 0.50"Snieg pravy (11 prawo, Op1 lewa) + 0,70°0Z1: Wiin
1,000%( State + Wialr lewy (parcie, permutacia 2)) + 0,50" 3nieg pravy (p1 prawo. Qp1 lewe) + 0,70°0Z21: Winst
1,00%( State + Wiatr lewy (parcie, permutacia 2) + 0,50 Snieg pravey (i1 prawe, Op1 lewa) + 0,70"0Z1: Win
1.00% State + Wiatr lewy (parce, permutacia 3)) + 0,50" Snieg pravey (11 prawo, Op1 lewo) + 0UFIFOZ1: Winst
1,00% State + Wiatr lewy (parcie, permutacia 3)) + 050" 3nieg pranwy (p1 prawo, Op1 lewa) + 0,70MCE1: Whn
1,00% State + Wiatr lewy (parcie, permutacja £}) + 0,50"5neg pravy (u1 praso, 01 lewo) + 0,70"0Z1: Winst
1,00%(State + Wialr lewy (parcie, permutacia 4)) + 0.50" Sgeg pravwy (p1 prawo. Qu1 lewa) + 0,70"0Z21: Win

1,00%{ State + Wiatr prawry (parcie, permastacia 1)) + 0,501 Snieg pmﬂy{p'lprava, D1 lewo) + OLFOFOEA:
1.00% State + Wiatr prawry (parcie. pemrmustacia 1)) + 0.50° Snieg prawy (11 prawo, Oul lewo) = 0700021
1,010%( State + Wiatr prawry (parcie, pmrmmaZ]]iﬂ,fﬂ‘Sneg prawry (1 prawo, Opi lewo) + 0.70F0Z1:
1,00% State + Wiatr prawy (parcie. pemmutacia 2)) + 0.50" Snieg prawry (u1 prawo, Dpl lewo) + 070M0Z1:
1,00%State + Wiatr prawy (parcie, permutacia 3)) + 050" 3nieg prawry (p1 prawo, Opi lewo) + 0.70FOZ1:
1.00% State + Wiatr prawry (parcie. pemmutacia 3)) + 0.50° Snieg prawy (11 prawo, Dyl lewo) = 0.70F0Z1:
1,010%( State + Wiatr prawry (parcie. penmma-!]“ﬂ,fﬂ‘&reg prawry (p1 prawo, Opi lewo) + 0.70M0Z1:
1,010%(State + Wialr prawry (parcie. perrmutacia 4)) + 050" Snieg prawy (p1 prawo, Opi lewo) + 0T0F0Z1:

mmiszt. % Nr % Nr
033145-,3?3 24 11 11 Maks. Zlozony TSI
Gl 145(38) C24 11 11 Maks. Zlozony C5I
8w 105 C24 1000 23 4 B4 4 Maks. Zlozony C5I
Bk 105 C24 10060 26 4 100 4 Maks. Zozony TSI
@185 C24 ez 31 4 100 4 Maks. Zlozony TSI
G120 CI4 33 4 60 4 Maks. Zlozony TSI
G120 24 M 4 63 4 Maks. Zlozony S5l
G120 24 1 11 B1 5 Maks. Zlozony TSI
8w 120 C24 1 11 B1 & Maks. Zlozony C5I
G120 C24 1 21 70 501:1 Maks. ZoFony CSI
G120 C24 1 21 TH 501:2 Maks. Zofony CSI
Bx05 CI4 Brak 2 1 12 506:1 Maks. Zofony G5l
Bm05 24 Brak 2 1 13 506:2 Maks. dozony CS|
G120 24 Brak 122 5B 872:23 Maks. dozony CS|
B0x05 24 Brak 2 872:23 20 §72:23 Maks. Zozony TSI
Bx120 C24 Brak 122 50 672:3 Maks. Zozony C5I
Biw05 24 Brak 2 872:3 24 872:3  Maks. Jozony CSl

Deklaracja Wiasciwoseci Uzytkowych

1020-CPD-070033838, DoPMIT-T150

Winst
Wi
Winst
Wifin
Winst
Wi
Winst
Wfin
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Wezel ELacznik  Rozmiar

Numer Typ Szerokosc
21 Ti50 176
22 Tig0 102
23 Ti50 145
24 Ti50 145
3 Ti50 145
4 Ti50 124
& Ti8D T2
i} M4 227
T Ti8D T2
B Tis0 124
2 Ti50 145
10:1  Tis0 176
102 Tis0 102
103 Tis0 145
104 Tis0 145
13 Ti50 124
14 Ti50 248
15 Tig0 248
16 Ti50 124
51 Ti50 206
52 Ti80 145
53 Ti50 145
54 Ti80 206
55 M4 227
56 Ti8D 176
57 Tis0 176
58 M4 227

ObcigZzenie skupione

Dlugosc
710
245
144
144
144
205
144
333
144
205
144
710
245
144
144
144
350
350
144
205
205
205
205
400
245
245
400

0
]

EERISERERSSEE SN UERNERNBIBESE &

w kazdej kombinacji obciazen (SGMN)

Wezel KO Grupa tarcicy Odsuniecie Pion. Poz. Moment Typ obciazenia
Numer Nr mim N N kNm
1 20 Pas gomy Lewy 5140 1500 Obcizzenie czlowiekiem
1 21 Pas gomy Prawy -5140 1500 Obciazenie calowiekiem
10 22 Pas dolny -13065 1500 Cbcizzenie calowickiem
10 22 Pas dolny -2874 1500 Cibcizzenie czlowiskiem
1 23 Pas gomy Lewy @3 1500 Obciazenie czlowiekiem
1 23 Pas gomy Prawy -od 1500 Obciazenie czlowiekiem
Maks/Min reakcje podporowe (SGN)
Wezel Kier. State KO Dlug. KO Sred KO Krot. KO  Chwi. KO
Numer N N N N N
10 PION. Max 22518 1 0 - 342852 4 36000 873:5 23485 22

Min 22818 1 0 - 23885 504:1 -19683 5 19501 20
2 POZ. Max - o - o - 3074 ET4T o -

Min 0 - o - o - -3074 ET4:3 o -
2 PION. Max 20416 1 0 - 32380 4 120 8731 20432 22

Min 20418 1 0 - Z2014 5046:2 -10683 5 17830 21
Wiazar
Wezel Aktualnie Wymag. szerckosé KO Wymag. pow. efektywna koS0
Numer mim mim mm* Himm*
10 250 166 4 13530 1.50 2,5
2 250 154 4 12810 1.50 25

Max ugigcie (SGU)
Typ przypadhku obciazenia???: Zlozony

Sytuacja Element Kombinacja obcigien Deformacja Deformacja
Pionowo

Winst
Winst
Winst
Winst
Winst
Winst
Win
Wiin
Win
Win

Wezly

57-s8 10021
T8 10021
4.5 10021
5T 10021
s57-15 1002:1
B6-15 10021
57-s8 10022
75 10022
4.5 1002:2
=7 10022

mm
537
438
483

47
46,5
464
821

75
T4

71

Poziomo

mim

8.2
24

10,1

T

7.3
8,1
o4
ar

15,1
10,6

fe.k Timber resistance C35I

H %
42546 BO.4
42646 TE.0
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Max ugiecie (SGU)
Typ przypadku obciazenia? ¥?: Zhozony

Sytuacja Element Kombinacja obcigzen Deformacja Deformacja
Poziomo

Wezhy Pionowo

mm

Wiin s7-15 1002:2 70,3
Wiin 615 1002:2 70,1

Reakcje podporowe dla przypadku obciaZzenia

Przypadek obciazenia

State 16754
State (Podnoszenie) 5703
21 2066
Snieg rownomiemie 8572
Snieg lewy 0.5 permutace 5327
Snieg lewy (u1 lewo, Opl prawo) 2082
Whyjatkowy snieg lewy 0.5 permutacie 10853
Wyjatkowy snieg lewy, 0 prawy 4163
Snieg prawy 0.5 permutacje FEEg
Snieg prawy (p1 prawo, Op1 lewa) 2480
Whijatkowy snieg prawy 0.5 permutacje 15062
Whyijatkowy snieg prawy, 0 lewy 12880
Wiatr na szczyt wszysthie permutacje -18@11
Wiatr od czota (wszystiie przypadki) -18211
Wiatr od tylu {wszysthoe przypadki) -18811
Wiatr lewy (parcie) wszystkie permutacje 841

-BEET
Wiatr lewy (podrywanie) -BE5T
‘Wiatr lewy (ssanie ) wszystkie permutacie 841

-BEET
Wiatr prawy (parcie) wszystkie permutacje 1843

5406
Wiatr prawy (podrywanie) 5406
Wialr prawy (ssanie) wszystkie pemmutacje 1843

5406
Czlowiek na lewym pasie gomym 184
Czlowiek na prawym pasie gomym 216
Czlowisk na pasie dolnym 04
Czlowiek na wspomiku 1000
Czlowiek na pasie gomym 218

Maks/Min reakcje podporowe (SGU)

Wezetl KO Kier. Reakcja pedporowa
Numer N
10 1002:1 PIOM. Max 268772
111281 Min 12835
2 111371 POZ Max 2640
1113:3:1 Min -2640
2 1002:1 FIOMN. Max 25141
1113:20:1 Min 11204

2.3. Podciag stalowy P1:

:

Tf

Tw

10 fpion.) 2 (pion.) Z(poz)
] ]

15123
5703
2066
8572
7831
G420

15062

12880
5327
2082

10653
4163

-18911
-18911
-18911

1843
-0406
0406

1843
040G

541
-555T
-555T

541
-55&T

816

184

106

1000

184

mim
10,8
8.1

OO oOooDoOoD oD O0D 000 &

%

-1570
a

-1570
1578
-2640
-321
1578
-2640

oo ooo
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HE 300 B - Stal: $235

H [mm] 300.0 A [cm?] 149.10
B [mm] 300.0 Jx [cm?] 25170.00
Tt [mm] 19.0 Jy [cmY] 8563.00
Tw [mm] 1.0 Wx [cm?] 1678.00
Wy [cm3] 570.90
| I
% 10.400 %
Lista przeset
Nr przesta Dtugosc[m] Profil Podpora lewa Podpora prawa
1 10.40 HE 300 B przegub nieprzesuwny przegub przesuwny
Lista obciazen Grupa 1
| |
% 10.400 %
Nr Nr przesta Rodzaj P4 P2 a[m] b [m] Co [mm]
1 réwnomierne 14.57 - 0.00 10.40 -

Maksymalny wspétczynnik obcigzenia: 1.300
Minimalny wspétczynnik obcigzenia: 1.000
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Lista obciazen Grupa 2

Nr Nr przesta Rodzaj P4 P2 a[m] b [m] Co [mm]
2 réwnomierne 2.88 - 0.00 10.40
Maksymalny wspotczynnik obcigzenia: 1.500
Lista obciazen od ciezaru wtasnego
|
% 10.400
Nr przesta Rodzaj P1 ) a[m] b [m]
1 réwnomierne 1.16 1.16 0.00 0.00

Staty wspétczynnik obcigzenia: 1.350

28




Wykresy MNT dla przesta nr 1

.....

235.72
[ kHm]

125,13 mm
o N\
\'?3.53
-129_12

[EX]

Dla momentu minimalnego

Mmin = 0.000 KNm, Todp = 83.928 kN, x = 0.000 m

Klasa przekroju na Sciskanie:
Klasa $cianek pasow = 1 Klasa $cianek $rodnika = 1 Klasa przekroju na $ciskanie = 1

Klasa przekroju na zginanie wzgledem osi y:
Klasa pasow = 1 Klasa $rodnika = 1 Klasa przekroju na zginanie y-y = 1

Klasa przekroju na zginanie wzgledem osi z:
Klasa paséw = 1 Klasa przekroju na zginanie z-z = 1

No$nos¢ na sciskanie
W AT, 14000 . 235

o Rd L L0

= 2503.85 kN |

Nos$nos¢ przekroju na rozciagganie
Ntra = 3503.85 [kN]
Nos$nos¢ na czyste zginanie wzgledem osi y
woof -0
vy Yy 186867 10 - 23500

pLRAY Yisio 200

Udziat pasow w nos$no$ci na zginanie

= 430.14[ ki |

M, = 376,40 kdim ]
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Nos$nos$¢ na czyste zginanie wzgledem osi z

-6
W fy 87004 10" 23500

AL =
AiRis 1.00

No$nos¢ na $cinanie wzdtuz osi z.
Przekroj czynny przy Scinaniu.
A,= 4745.00 | a® |
No$nos¢ na Scinanie

V. = 04379 [V ]
Nos$nos$¢ na $cinanie wzdtuz osi y.
Przekréj czynny przy Scinaniu.
A,= 11400.00] 7 |
Nos$no$¢ na Scinanie

V oy na= 1546.72[ kN ]
Nos$nos¢ przekroju na zginanie z uwzglednieniem sity normalnej
Mnyrd = 439.14 [kKNm]

= 204.48 [kDn |

Mnzrd = 204.48 [kNm]

Nosnos$¢ na zginanie z uwzglednieniem Scinania wzgledem osi y.
My oMy e My ra ™, ) 439.14-0.00 - (439.14-376.40 | = 430.14 [t |
Nos$nos¢ na zginanie z uwzglednieniem $cinania wzgledem osi z.

M, = 204.48 kN ]

Nos$nos¢ przekroju na zginanie z uwzglednieniem sity normalnej i tnacej

Mn,vrdy = 439.14 [KNm] MnvRrdz = 204.48 [KNm]
Warunki nosnosci:
V_}',Ed _ oo _
Ve pg 134672 '
¥
v = jjfjp —odd
Cz Rd

M.JJ,EE sz,a' oL a0 o0

M +M =439 id4 +2|5'4 48=ﬂ'm
Cop Rd Cz R ) :
M M
0,00 .00
= ’LMEH 2439 id ’Lms; 48 —ooo
oy R4 ¥ R4 - )
Wspélczynniki interakcji.
ky = 1.00 kyz = 1.00 key = 1.00 kz=1.00
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Stopien wykorzystania nosnosci elementu.

NE&‘ Lo

= =
N;Rd 3503.85

Dla momentu maksymalnego
Mmaks = 335.715 kNm, Todp = 0.000 kN, x = 5.200 m

Klasa przekroju na $ciskanie:
Klasa $cianek pasow = 1 Klasa $cianek $rodnika = 1 Klasa przekroju na Sciskanie = 1

Klasa przekroju na zginanie wzgledem osi y:
Klasa pasow = 1 Klasa $rodnika = 1 Klasa przekroju na zginanie y-y = 1

Klasa przekroju na zginanie wzgledem osi z:

Klasa pasow = 1 Klasa przekroju na zginanie z-z = 1
Nos$nos¢ na Sciskanie

o CAF 1000 235

e, fid }JMG 1.0

= 3503.85 kN |

Nos$nos¢ przekroju na rozcigganie
Ntra = 3503.85 [kN]

Nosnos$¢ na czyste zginanie wzgledem osiy

-6
Wpl_y 'fy_fc?ﬁé'.ﬁ? S0 23500

pLRAy ¥ o Lo0

Udziat paséw w no$nosci na zginanie

M= 376.40kdn ]

= 430.14 [ kbn |

Nos$nos¢ na czyste zginanie wzgledem osi z

-6
W Sy s7004 100 23500

A =
pLRiz Yiso .00

= 204.48[klm |
Nosnos¢ na Scinanie wzdtuz osi z.

Przekrdj czynny przy Scinaniu.

A,= 4745.00] 0 |

Nosnos¢ na Scinanie

V o g™ 04379 [V ]

No$nos¢ na $cinanie wzdtuz osi y.

Przekréj czynny przy $cinaniu.
A,= 11400.00] 7 |
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Nosnosc¢ na scinanie
V o, na= 1546.72[ N ]

Nosnos$¢ przekroju na zginanie z uwzglednieniem sity normalnej
MnyRrd = 439.14 [kNm]

Mnzrd = 204.48 [kNm]

Nos$nos$¢ na zginanie z uwzglednieniem $cinania wzgledem osi y.

- o (M, - )= ~0.00 _ _
L P ( e R ) 439.14-0.00 - (439.14-376.40 | = 439.14 [ichim |

LRy

No$nos¢ na zginanie z uwzglednieniem $cinania wzgledem osi z.

M, .= 204.48[kNin ]

Nosnos¢ przekroju na zginanie z uwzglednieniem sity normalnej i tnacej

Mnvrdy = 439.14 [kNm] Mn,vRdz = 204.48 [kKNm]
Warunki nosnosci:
V_}',Ed o oof
s . 154672
v
(.00
s = =.§43 70 —ooo
Gz Rd :
M M
33572 o.00
Mmi +M = =439 id4 +2|5'4 48 —07e
Oy Rd Cta Rd ' )
Moee Mop 33572 000 s

M. M. 43914 204.45
b Bd Vo Rd : .
Sprezysty moment krytyczny przy $ciskanym pasie gérnym.

M= 764.43 [kdbn |

Wspotczynnik zwichrzenia przy Sciskanym pasie gérnym.
g’mg =082
Sprezysty moment krytyczny przy sciskanym pasie doinym.
M= 18223.99 kM |

Wspatczynnik zwichrzenia przy Sciskanym pasie dolnym.

¥y, =100

Wspélczynniki interakcji.
kyy =1.00 kyz =1.00 kzy =1.00

kzz=1.00
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Stopien wykorzystania nosnosci elementu.

. Fd +ﬂMy, Ed Mx,Ed’ +‘£'Mx,ga 33572 oLo0

YR N ogr ag004 U0 paag BOOTOY
S % FE e ' .

Dla ekstremalnej tnacej
Tekst = 129.121 kN, Modp = 0.000 kNm, x = 10.400

Klasa przekroju na $ciskanie:
Klasa $cianek pasow = 1 Klasa $cianek $rodnika = 1 Klasa przekroju na Sciskanie = 1

Klasa przekroju na zginanie wzgledem osi y:
Klasa pasow = 1 Klasa $rodnika = 1 Klasa przekroju na zginanie y-y = 1

Klasa przekroju na zginanie wzgledem osi z:

Klasa pasow = 1 Klasa przekroju na zginanie z-z = 1
Nos$nos¢ na Sciskanie

o CAF oo 235

e fd ¥ aso L0

= 3503.85[kN |

Nos$nos$¢ przekroju na rozciaganie
Ntra = 3503.85 [kN]

Nos$nos¢ na czyste zginanie wzgledem osi y
W =
ply Jp 1HG8G7 10 23500

M
pLidy ¥iso 200

= 430.14 [ kbbn |

Udziat paséw w no$nosci na zginanie

M= 576.40kdn ]

Nos$nos¢ na czyste zginanie wzgledem osi z

-6
WS srane 100 23500

M =
pLRdz ¥it0 L.00

= 204.48 [kl |

Nos$nos¢ na $cinanie wzdtuz osi z.
Przekrdj czynny przy Scinaniu.

A,= 4745.00 p® |

Nos$no$¢ na $cinanie
V. = 04379 [k ]

Nosnos¢ na $cinanie wzdtuz osi y.
Przekroj czynny przy Scinaniu.

A,= 11400.00] 7 |
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Nosno$¢ na Scinanie

V o, na= 1546.72[ N ]

Nosnos$¢ przekroju na zginanie z uwzglednieniem sity normalnej
Mnyra = 439.14 [kNm]

Mnzrd = 204.48 [kNm]

No$nos¢ na zginanie z uwzglednieniem $cinania wzgledem osi'y.

My o™ o™ (_M@,M-Mﬁm )=439.M—G.OU (430.14-376.40 ) = 430,14 b |

¥y Rd
No$nos¢ na zginanie z uwzglednieniem $cinania wzgledem osi z.

M, = 204.48 kb |

Nos$nos$¢ przekroju na zginanie z uwzglednieniem sity normalnej i tnacej

Mn,vRray = 439.14 [kNm] Mnyvraz = 204.48 [kNm]
Warunki no$nosci:
Vy,Ed _foo
[ CRd 146,72
B
2012
i = 645,70 0.20
Gz Rd '
A

v Mona 000 000 _

= __'u'_ =
430,14 204,48

Y;
Gy Rd Cm Rd
Moo 000 ooo

=
o

+ = + =0,
M&:;:,Ra‘ MK&M 430,74 204.45

Wspatczynniki interakg;ji.

kyy =1.00 kyz =1.00 kzy =1.00

Stopien wykorzystania nosnosci elementu.

NE::‘ Lo

= =1l
Nsz 3303.85

Ugiecie sprezyste dla przesta nr 1

kzz=1.00

Grupy obcigzen uwzglednione do liczenia ugiecia:

Cigzar wlasny

Grupa 1

Grupa 2
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o 0_00

000 s

X[m] 0.000 2.080 4.160 5.200 7.280 9.360 10.313
Y [cm] 0.000 3.245 5.203 5.462 4.358 1.577 0.000
Sprawdzenie ugiecia dopuszczalnego:
Umax = 5.464 cm <=L/ 150.00 = 1040.00 / 150.00 = 6.93 cm
Warunek spetniony
2.4. Podciag stalowy P2:
T
S
B G e —
Tw
HE 240 B - Stal: S235
H [mm] 240.0 A [cm? 106.00
B [mm] 240.0 Jx [cmY] 11260.00
Tt [mm] 17.0 Jy [cmY] 3923.00
Tw [mm] 10.0 Wy [cm3] 938.30
Wy [cm3] 326.90
2
4.450 4.350 4.450
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Lista przeset

Nr przesta Diugo$é[m] Profil Podpora lewa Podpora prawa
1 4.45 HE 240 B przegub nieprzesuwny przegub przesuwny
2 4.35 HE 240 B przegub przesuwny przegub przesuwny
3 4.45 HE 240 B przegub przesuwny przegub przesuwny
Lista obcigzen Grupa 1
? = ; ;
Nr Nr przesta Rodzaj P4 P2 a[m] b [m] Co [mm]
1 rownomierne 11.88 - 0.00 13.25
Maksymalny wspétczynnik obcigzenia: 1.300
Minimalny wspétczynnik obcigzenia: 1.000
Lista obcigzen Grupa 2
[ ¥ Y )
t - - :
Nr Nr przesta Rodzaj P4 P2 a[m] b [m] Co [mm]
2 réwnomierne 3.13 - 0.00 13.25

Maksymalny wspétczynnik obcigzenia: 1.300
Minimalny wspétczynnik obcigzenia: 1.000
Lista obcigzen Grupa 3
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AF 4.450 % 4350 % 4.450 %
Nr Nr przesta Rodzaj P1 P2 a[m] b [m] Co [mm]
3 sita skupiona 26.80 - 0.33 - 26800
4 sita skupiona 26.80 - 1.47 - 26800
5 sita skupiona 26.80 - 2.61 - 26800
6 sita skupiona 26.80 - 3.75 - 26800
7 sita skupiona 26.80 - 4.89 - 26800
8 sita skupiona 26.80 - 6.03 - 26800
9 sita skupiona 26.80 - 717 - 26800
10 sita skupiona 26.80 - 8.31 - 26800
1 sita skupiona 26.80 - 9.45 - 26800
12 sita skupiona 26.80 - 10.59 - 26800
13 sita skupiona 26.80 - 11.73 - 26800
14 sita skupiona 26.80 - 12.87 - 26800
Maksymalny wspdtczynnik obcigzenia: 1.500
Lista obcigzen od ciezaru wlasnego
t . : :
Nr przesta Rodzaj P4 ) a[m] b [m]
1 réwnomierne 0.83 0.83 0.00 0.00
2 réwnomierne 0.83 0.83 0.00 0.00
3 réwnomierne 0.83 0.83 0.00 0.00

Staty wspotczynnik obcigzenia: 1.350
Wykresy MNT dla przesta nr 1
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[ k¥m]

[EH]

max

[EN]

Wykresy MNT dla przesta nr 2

[ k¥m]

[EN]

N

x|

IEkH]

Wykresy MNT dla przesta nr 3

[EH]

N
max

[EH]

Dla momentu minimalnego
Mmin =-110.262 KNm, Todp = -144.393 kN, x = 4.450 m

Klasa przekroju na $ciskanie:
Klasa $cianek pasow = 1 Klasa $cianek $rodnika = 1

Klasa przekroju na zginanie wzgledem osi y:
Klasa paséw = 1 Klasa $rodnika = 1

Klasa przekroju na zginanie wzgledem osi z:
Klasa pasow = 1

Klasa przekroju na $ciskanie = 1

Klasa przekroju na zginanie y-y = 1

Klasa przekroju na zginanie z-z = 1
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Nosnosc¢ na sciskanie
_AF ro6oo . 235

No_=
o, Fd
¥iso 1.0

No$no$¢ przekroju na rozcigganie

= 240100 kN |

Ntra = 2491.00 [kN]
Nos$no$¢ na czyste zginanie wzgledem osi y

-6
Wpu 'fy_mﬁ.fj A0 23500

pLRAy Yo L.00

Udziat paséw w no$nosci na zginanie

M= 213.81[kdm ]

= 247.49 [kl |

Nos$no$¢ na czyste zginanie wzgledem osi z

-6
Woe Jy 40842 10 23500

M =
plRiz ¥ iso .00

No$no$¢ na cinanie wzdtuz osi z.
Przekréj czynny przy $cinaniu.

= b
A,= 3324.00] e’ |
Nos$no$¢ na Scinanie
Vo g™ 450.99 [V ]
Nos$no$¢ na Scinanie wzdtuz osi y.
Przekroj czynny przy Scinaniu.

= b
A,= 8160.00 ye? |
No$no$¢ na Scinanie
V oy na= 110723V ]

No$no$¢ przekroju na zginanie z uwzglednieniem sity normalnej
MnyRra = 247.49 [kNm]

= 117.13 [kdim |

Mnzra = 117.13 [kNm]

No$nos$¢ na zginanie z uwzglednieniem scinania wzgledem osiy.
= - Af —Af = - - =
MVJ,RE- M-:_::,er P ( CpRE  fRA ) 247,40 -0.00 - LEEI?.EJ‘-Q 215381 }_ 247.40 I}Nm ]

No$no$¢ na zginanie z uwzglednieniem cinania wzgledem osi z.

M, = 11713k ]

No$no$¢ przekroju na zginanie z uwzglednieniem sity normalnej i tnace;
Mn,vrdy = 247.49 [KNm] MnvRrdz = 117.13 [kNm]

Warunki no$no$ci:

Ve 000

Vu:_y,Ra‘ 107,13
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Mypa Mz 11026 000 _

M. M. 247.40 11703
G Bd oz Rd ) )

Mor M 11020 000 _

+ = + =0
M@,R&‘ MKX,M 247,49 11713

Sprezysty moment krytyczny przy $ciskanym pasie gornym.
M= 643.30 [kMn |
Wspodtczynnik zwichrzenia przy $ciskanym pasie gornym.

¥y, =083

Sprezysty moment krytyczny przy $ciskanym pasie dolnym.
M= 402.42 [kbbn |
Wspdtczynnik zwichrzenia przy $ciskanym pasie dolnym.

ILM =80
Wspdtczynniki interakgji.

kyy =1.00 kyz =1.00 kzy =1.00
Stopien wykorzystania nosnosci elementu.

M_}I,Ed +ﬁMJ,E&' y +M3,Er1‘ FAM gy y = 1026

. AT M .
Izr My,m; Mzm 80 . 247,40

Dla momentu maksymalnego

Mmaks = 90.912 KNm, Todp = -2.793 kN, x = 1.483 m

Klasa przekroju na $ciskanie:

Klasa $cianek pasow = 1 Klasa $cianek $rodnika = 1

Klasa przekroju na zginanie wzgledem osi y:

Klasa pasow = 1 Klasa $rodnika = 1

Klasa przekroju na zginanie wzgledem osi z:
Klasa pasow = 1
No$nos¢ na Sciskanie

A -F 10600 . 235

Noo= =
efd ¥ Lo

No$no$¢ przekroju na rozcigganie
Ntrd = 2491.00 [kN]

= 2491.00[kN |

Nos$no$¢ na czyste zginanie wzgledem osi y

-6
Wow Ty 105315 10 - 235.00

M
pLidy ¥iso 200

kzz=1.00

117,13

00 + SA00=053

Klasa przekroju na $ciskanie = 1

Klasa przekroju na zginanie y-y = 1

Klasa przekroju na zginanie z-z = 1

= 247.49 [kbbn |
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Udziat pasow w no$no$ci na zginanie

M= 213.81[kim |
FRd
No$nos¢ na czyste zginanie wzgledem osi z

-6
Woe fy 49842 10" 23500

AL =
ARis 1.00

Nos$no$¢ na cinanie wzdtuz osi z.
Przekroj czynny przy Scinaniu.
A,= 3324.00 | pa® |
No$nos¢ na Scinanie

V. = 450.99 [V ]
No$nos¢ na Scinanie wzdtuz osi y.
Przekr6j czynny przy $cinaniu.
A,= 8160.00] |
Nos$no$¢ na Scinanie

V oy na= 110723 ]
Nos$no$¢ przekroju na zginanie z uwzglednieniem sity normaline;
MnyRra = 247.49 [kNm]

= 117.13 kW ]

Mnzrs = 117.13 [kNm]

Nos$no$¢ na zginanie z uwzglednieniem $cinania wzgledem osi y

= o (M, M = - - =
My ra= Mo ra p-( . R fm) 247.40-0.00 - (247.49 -213.81 | = 247.49 [kl ]

Nos$no$¢ na zginanie z uwzglednieniem $cinania wzgledem osi z.

M, = 11713 kN ]

Nos$no$¢ przekroju na zginanie z uwzglednieniem sity normalnej i tnace;
MnyRay = 247.49 [kNm] MnyvRa,z = 117.13 [kKNm]

Warunki no$nosci:

»E 000
Vo ne 107,13
s

2,70
VEM ~ 25000 oV
Gz Rd '

My  Mize o001 000 _

M. . 24740 11743
G Rd iz R ) )

Myee Mz o001 000 _

+ = + =
M@,R&‘ MKX,M 247,49 11713

Sprezysty moment krytyczny przy Sciskanym pasie gornym.
M= 643.30 [kMn |
Wspdtczynnik zwichrzenia przy $ciskanym pasie gornym.
¥ =088
£

LT
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Sprezysty moment krytyczny przy $ciskanym pasie dolnym.
M, = 402.42 [kNon |
Wspodtczynnik zwichrzenia przy $ciskanym pasie dolnym.

gmd =&
Wspodtczynniki interakcji.
kyy = 1.00 kyz = 1.00 kzy = 1.00 kzz=1.00
Stopien wykorzystania nosnosci elementu.
+AM A + Al
 Ed  Bd Ed Ed 0094 .00

; M = gt M — i 0s zarae 0T TR

Yir % = Rk St
Dla ekstremalnej tnacej
Tekst = 144.393 kN, Modp = -110.262 kNm, x = 4.450
Klasa przekroju na Sciskanie:
Klasa $cianek pasow = 1 Klasa $cianek $rodnika = 1 Klasa przekroju na $ciskanie = 1
Klasa przekroju na zginanie wzgledem osi y:
Klasa pasow = 1 Klasa $rodnika = 1 Klasa przekroju na zginanie y-y = 1
Klasa przekroju na zginanie wzgledem osi z:
Klasa pasow = 1 Klasa przekroju na zginanie z-z = 1

Nosnosc¢ na sciskanie
A4-F, 10600 . 235
N = =
&, Fd
}’Mﬂ 1.0

No$no$¢ przekroju na rozcigganie
Ntre = 2491.00 [kN]

= 240100 kN ]

No$no$¢ na czyste zginanie wzgledem osi 'y

-6
Wpi_,v 'fy_mﬁ.fj A0 23500

M
LRy oy 1.00

Udziat paséw w no$nosci na zginanie

M, = 21381 [kdn ]

= 247.49 [kl |

Nos$no$¢ na czyste zginanie wzgledem osi z

-6
Woe Sy 40842 10 23500

A =
pLRiz Yiso .00

Nos$no$¢ na Scinanie wzdtuz osi z.
Przekrdj czynny przy Scinaniu.

= b
A,= 3324.00 p® |
Nos$no$¢ na Scinanie
Vo = 45099 [N ]

Nos$no$¢ na Scinanie wzdtuz osi y.
Przekréj czynny przy $cinaniu.

A,= 8160.00 ye? ]

= 117.13 kb ]
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No$nos¢ na Scinanie

V oy na= 110723V ]

No$nos¢ przekroju na zginanie z uwzglednieniem sity normalnej
Mnyrd = 247.49 [kNm]

Mnzga = 117.13 [kNm]

No$nos¢ na zginanie z uwzglednieniem $cinania wzgledem osi y.

- o (M, M= _ _ -
My ri Moy ,G-(_ Y, f%,) 247.49-0.00 - (247.49 -213.81 | = 247.49 [k ]

No$nos¢ na zginanie z uwzglednieniem $cinania wzgledem osi z.

M, = 11713k ]

No$nos¢ przekroju na zginanie z uwzglednieniem sity normalnej i tnace;
Mnyrdy = 247.49 [kNm] Mnyrdz = 117.13 [kNm]

Warunki no$no$ci:

Vg 0.00

Vu:_y,Ra‘ 107,13

Myra Moz 11026 000 _

M . 2474 11707
Gy Rd Cz R4 ) :

Myra Moz 1026 000 _

M. M. 247.40  117.17
by R4 ¥ Rd - -

Sprezysty moment krytyczny przy $ciskanym pasie gornym.
M= 643.39 [kdin |

Wspétczynnik zwichrzenia przy Sciskanym pasie gérnym.
ILJ“, . =88

Sprezysty moment krytyczny przy $ciskanym pasie dolnym.
M= 402.42 [kMon |
Wspotczynnik zwichrzenia przy $ciskanym pasie dolnym.

ILM =&
Wspotczynniki interakcii.
kyy = 1.00 kyz = 1.00 kzy = 1.00 kzz=1.00
Stopien wykorzystania nosnosci elementu.
A +AM A + Al
 Ed  Bd Bd Ed 1026 .
; M — hatT M — " 0s0 2arae 0TI 0T
Yir o xRk St .
Dla momentu minimalnego
Mmin = -110.574 KNm, Togp = -124.416 kN, x = 4.350 m
Klasa przekroju na Sciskanie:
Klasa $cianek pasow = 1 Klasa $cianek $rodnika = 1 Klasa przekroju na Sciskanie = 1
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Klasa przekroju na zginanie wzgledem osi y:
Klasa pasow = 1 Klasa $rodnika = 1 Klasa przekroju na zginanie y-y = 1

Klasa przekroju na zginanie wzgledem osi z
Klasa pasow = 1 Klasa przekroju na zginanie z-z = 1
No$nos¢ na $ciskanie
A4-F, 10600 . 235
N = =
L Fd
okd oy L0

No$no$¢ przekroju na rozcigganie
Ntre = 2491.00 [kN]

= 240100 kN ]

No$nos¢ na czyste zginanie wzgledem osi y
W -f -6
plp <p 10530500 23500

M
pLRAy ¥iso L.00

Udziat paséw w no$nosci na zginanie

M, = 21381 [kdn ]

= 247.49 [kl |

Nos$no$¢ na czyste zginanie wzgledem osi z

-6
Woe Sy 40842 10 23500

M =
plLAdE yMﬂ .00

Nos$no$¢ na Scinanie wzdtuz osi z.
Przekrdj czynny przy Scinaniu.

= i
A,= 3324.00 p® |
Nos$no$¢ na Scinanie
Vo = 45099 [N ]
No$no$¢ na $cinanie wzdtuz osi y.
Przekroj czynny przy Scinaniu.

= b
A,= 8160.00 ye? ]
No$nos¢ na Scinanie
V o pa= 107,13 [ ]

No$no$¢ przekroju na zginanie z uwzglednieniem sity normalnej
MnyRra = 247.49 [kNm]

= 117.13 kb ]

Mnzra = 117.13 [kNm]

Nos$no$¢ na zginanie z uwzglednieniem Scinania wzgledem osiy.
= — M = = — - -
My, e Mo ™ ( onre Mers, ) 247.40-0.00 - (247.49 -213.81 | = 247.49 [khn ]

Nos$no$¢ na zginanie z uwzglednieniem Scinania wzgledem osi z.

M, = 11713k ]

Nos$no$¢ przekroju na zginanie z uwzglednieniem sity normalnej i tnace;
Mn,vRrdy = 247.49 [KNm] MnvRrdz = 117.13 [kNm]
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Warunki no$nosci:

Vy,Ed_ o000

VG‘P?M 110713

Mo Mg 11057 000 Cous

M M. 247.40  117.07
G Rd Cz R ) :

Moer Mops 11057 0.00 Cous

M M. 247.40 117.17
oy R4 Fa R - -

Sprezysty moment krytyczny przy $ciskanym pasie gornym.
M= 1197.90kdm |
Wspodtczynnik zwichrzenia przy $ciskanym pasie gérnym.

¥yp, =004

Sprezysty moment krytyczny przy $ciskanym pasie dolnym.
M= 411.30 kb |

Wspdtczynnik zwichrzenia przy $ciskanym pasie dolnym.

ILJ", ; =084
Wspétczynniki interakgji.
kyy =1.00 kyz =1.00 kzy =1.00
Stopien wykorzystania nosnosci elementu.
M_}LE& ’Lﬁ'MJ,Ed y +Mx,Er1‘ ’LﬂMx,Ea‘ y = 1I0LS7
. Il T .
I_i:r My,m; MERE 081 247,40

Dla momentu maksymalnego

Mmaks = 21.608 KNm, Todp =0.105kN,x=2.211m
Klasa przekroju na $ciskanie:
Klasa $cianek pasow = 1 Klasa $cianek $rodnika = 1
Klasa przekroju na zginanie wzgledem osi y:
Klasa pasow = 1 Klasa $rodnika = 1
Klasa przekroju na zginanie wzgledem osi z:

Klasa pasow = 1

No$no$¢ na $ciskanie
A-F, 106.00 - 235
N = =
¢ Rd }’Mﬂ, .0

No$no$¢ przekroju na rozcigganie
Ntra = 2491.00 [kN]

= 2491.00[kN |

No$nos¢ na czyste zginanie wzgledem osi y

S L00 +

kzz=1.00

11713

00 =0.53

Klasa przekroju na $ciskanie = 1

Klasa przekroju na zginanie y-y = 1

Klasa przekroju na zginanie z-z = 1
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-6
Wpl_y 'fy_fﬂﬂ.fj S0 23500

pLidy Yiso Lo0

Udziat pasow w nos$nosci na zginanie

M= 213.81 [kdn ]

= 247.49 [kbn |

No$nos¢ na czyste zginanie wzgledem osi z

-6
Woe fy 49842 10" 23500

AL =
ARis 1.00

Nos$no$¢ na cinanie wzdtuz osi z.
Przekroj czynny przy Scinaniu.
A,= 3324.00 | pa® |
No$nos¢ na Scinanie

V. = 450.99 [V ]
No$nos¢ na Scinanie wzdtuz osi y.
Przekr6j czynny przy $cinaniu.
A,= 8160.00] |
Nos$no$¢ na Scinanie

V oy na= 110723 ]
Nos$no$¢ przekroju na zginanie z uwzglednieniem sity normaine;
Mnyra = 247.49 [kNm]

= 117.13 kW ]

Mnzrd = 117.13 [KNm]
No$no$¢ na zginanie z uwzglgdnieniem Scinania wzgledem osiy.
= - M - = - - =
My ra= Mo, =@ ( enrd Mo, ) 247.40-0.00 - (247.49 -213.81 | = 247.49 [kl ]

Nos$no$¢ na zginanie z uwzglednieniem Scinania wzgledem osi z.

M, = 117.13[ kb ]

FE
No$no$¢ przekroju na zginanie z uwzglednieniem sity normalnej i tnace;
MnyRay = 247.49 [kNm] MnyvRa,z = 117.13 [kKNm]
Warunki no$nosci:
V.}-,Ed _ofoo
¥ oo R J107.13
¥
Lio
v == 25000 °
Cz Rd )
M A
2161 0.0
Mmi i = “2aza0 T1ns %
G Bd oz Rd ) )
Myee Mz 2160 000 _

+ = + =
M@,R&‘ MKX,M 247,49 11713
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Sprezysty moment krytyczny przy $ciskanym pasie gornym.
M, = 1197.00 [idim |
Wspodtczynnik zwichrzenia przy $ciskanym pasie gornym.

gmg=ﬂ.94

Sprezysty moment krytyczny przy Sciskanym pasie dolnym.
M= 411.30 [kdbn |
Wspdtczynnik zwichrzenia przy $ciskanym pasie dolnym.

ILM =&
Wspdtczynniki interakgji.
kyy =1.00 kyz = 1.00 kzy =1.00 kzz=1.00
Stopien wykorzystania nosnosci elementu.
+AM M +AM
 Fd  Fd Bd Ed 21.61 .00
2 T =y = 100 +——— . LO0=0.09
¥.oooM MI M MI- 04 . 24740 11713
Ir Rk £ R
Dla ekstremalnej tnacej
Tekst = 126.121 kN, Mogp = -110.262 kNm, x = 0.000
Klasa przekroju na Sciskanie:
Klasa $cianek pasow = 1 Klasa $cianek $rodnika = 1 Klasa przekroju na $ciskanie = 1
Klasa przekroju na zginanie wzgledem osi y:
Klasa pasow = 1 Klasa $rodnika = 1 Klasa przekroju na zginanie y-y = 1
Klasa przekroju na zginanie wzgledem osi z:
Klasa paséw = 1 Klasa przekroju na zginanie z-z = 1

No$no$¢ na $ciskanie
A4-F, 10600 . 235
N = =
o il
}”MG .0

No$no$¢ przekroju na rozcigganie
Ntrd = 2491.00 [kN]

= 240100 kN |

Nos$no$¢ na czyste zginanie wzgledem osi y

6
Wpu 'fy_fﬂﬁ.fj S0 23500

pLRAY Yisio 200

Udziat paséw w no$nosci na zginanie

M, = 213.81 kdm ]

= 247.49 [kl |

Nos$no$¢ na czyste zginanie wzgledem osi z

-6
Wy 40842 10" 23500

M =
pLRiz Fiso .00

Nos$no$¢ na $cinanie wzdtuz osi z.
Przekroj czynny przy $cinaniu.

= b
A,= 3324.00] e’ |
No$nos¢ na $cinanie

V. = 450.99 k1 ]

= 117.13 [kdim |
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No$nos¢ na Scinanie wzdtuz osi y.
Przekrdj czynny przy Scinaniu.

A,= 8160.00] 0 |
Nos$no$¢ na $cinanie

V o pa= 107,13 [ ]

Nos$no$¢ przekroju na zginanie z uwzglednieniem sity normaine;
MnyRd = 247.49 [KNm]

Mnzrs = 117.13 [kNm]

Nos$no$¢ na zginanie z uwzglednieniem $cinania wzgledem osi y.

“y o (M M \=247.40_ B} _
My =M, oo (Mo, ) =247.40-0.00 (247.49-213.681 )= 247.49 [iehim |

Nos$no$¢ na zginanie z uwzglednieniem $cinania wzgledem osi z.

M, = 117.13[ kb ]

K
No$no$¢ przekroju na zginanie z uwzglednieniem sity normalnej i tnace;
MnyRay = 247.49 [kNm] Mn,vRdz = 117.13 [kNm]
Warunki no$nosci:
Vy,Ed o oof
B o Rd Fi07. 13
B
Ei 12612
; " 450,00 —02g
Gz R )

Moee Mg 11026 0.00 Cous

M M. 247.40  117.07
G Rd Cz R ) :

Moer Mops 11026 0.00 Cous

M M. 247.40 117.17
oy R4 Fa R - -

Sprezysty moment krytyczny przy Sciskanym pasie gornym.
M= 1197.90kdm |
Wspotczynnik zwichrzenia przy $ciskanym pasie gornym.

g’ﬂg=ﬂ.94

Sprezysty moment krytyczny przy $ciskanym pasie dolnym.
M= 411.30 [ kdin |

Wspétczynnik zwichrzenia przy Sciskanym pasie dolnym.

Izm‘:ﬂ'gi
Wspétczynniki interakgji.
kyy =1.00 kyz = 1.00 kzy = 1.00 kzz=1.00
Stopien wykorzystania nosnosci elementu.
Mo +AM Mo +AM
JI026 ,
SR £ T N - R 1 L.00=0.55
r.ooooM MI M MI(VED . 247.49 11713
r »RE = R
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Dla momentu minimalnego

Mmin = -110.574 kKNm, Togp = 146.270 kN, x = 0.000 m

Klasa przekroju na $ciskanie:

Klasa cianek pasow = 1 Klasa $cianek Srodnika = 1 Klasa przekroju na $ciskanie = 1

Klasa przekroju na zginanie wzgledem osi y:
Klasa pasow = 1 Klasa $rodnika = 1 Klasa przekroju na zginanie y-y = 1

Klasa przekroju na zginanie wzgledem osi z:
Klasa pasow = 1 Klasa przekroju na zginanie z-z = 1
No$nos¢ na $ciskanie
A4-F, 106.00 - 235
N = =
L Rd
okd oy o L0

No$no$¢ przekroju na rozcigganie
Ntre = 2491.00 [kN]

= 240100 kN |

No$nos¢ na czyste zginanie wzgledem osi y

-6
Wpi_,v 'fy_mﬁ.fj A0 23500

M
PRy Y 1.00

Udziat paséw w no$nosci na zginanie

M, = 21381 [kdn ]

= 247.49 [kl |

Nos$no$¢ na czyste zginanie wzgledem osi z

-6
WSy 40842 10 23500

M =
plids Yiso 200

Nos$no$¢ na Scinanie wzdtuz osi z.
Przekréj czynny przy Scinaniu.

= b
A,= 3324.00 ® |
No$no$¢ na Scinanie
Vo = 45099 [N ]
No$nos¢ na Scinanie wzdtuz osi y.
Przekroj czynny przy $cinaniu.

= b
A,= 8160.00] 0 |
No$nos¢ na Scinanie
V o pa= 107,13 [ ]

Nos$no$¢ przekroju na zginanie z uwzglednieniem sity normaine;
MnyRrd = 247.49 [KNm]

= 117.13 kb ]

Mnzra = 117.13 [kNm]

Nosno$¢ na zginanie z uwzglednieniem Scinania wzgledem osiy.

= — M i = — - -
My Mo P ( anii Ppr, ) 247.40-0.00 - (247.49-213.81 | = 247.49 [ichn ]
No$nos¢ na zginanie z uwzglednieniem $cinania wzgledem osi z.

M, = 11703k ]
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No$nos¢ przekroju na zginanie z uwzglednieniem sity normalnej i tnace;

Mn,vRrdy = 247.49 [KNm] MnvRrdz = 117.13 [kNm]
Warunki no$nosci:
Vy,Ed o fog
Vm pg 110713
s
146.27
rfm " 450,00 —0.42
g Rd )
M M
11057 .00
Mmi +Mm " 47,40 +u?53 —049
G R 5 R ) .
Moo Moz 11057 000 o4

M. M. 247.40  117.13
Foy Rd ¥ Rd - -

Sprezysty moment krytyczny przy $ciskanym pasie gornym.
M= 115541 [klm |

Wspodtczynnik zwichrzenia przy $ciskanym pasie gornym
ILZ . =004

Sprezysty moment krytyczny przy $ciskanym pasie dolnym.
M= 402.42 [kMon |
Wspotczynnik zwichrzenia przy $ciskanym pasie dolnym.

ILJ’,&‘ =080
Wspotczynniki interakcii.
kyy =1.00 kyz = 1.00 kzy = 1.00 kzz=1.00
Stopien wykorzystania nosno$ci elementu.
Af +AM M +AM
 Ed  Ed Bd Bd L1057 .
: 2y e oy = 00+ L00=0.56
ro_M Mi M MI Q.80 . 247,40 117,13
Lr >Rk 5 Ik
Dla momentu maksymalnego
Mmaks = 91.965 kKNm, Todp = -34.765 kN, x = 2.930 m
Klasa przekroju na $ciskanie:
Klasa $cianek pasow = 1 Klasa $cianek $rodnika = 1 Klasa przekroju na $ciskanie = 1
Klasa przekroju na zginanie wzgledem osi y:
Klasa paséw = 1 Klasa $rodnika = 1 Klasa przekroju na zginanie y-y = 1
Klasa przekroju na zginanie wzgledem osi z:
Klasa paséw = 1 Klasa przekroju na zginanie z-z = 1

Nosnos¢ na Sciskanie
_A-F ro6oo . 235

N o= =
&, Fd
¥iso 1.0

No$no$¢ przekroju na rozcigganie
Ntra = 2491.00 [kN]

= 240100 kN |
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No$nos¢ na czyste zginanie wzgledem osi y

-6
Wpi.y 'f.r_fﬂﬂ.fj S0 23500

M
LRy oy 1.00

Udziat paséw w no$nosci na zginanie

M= 213.8] [kdn ]

= 247.49 [kbhn |

Nos$no$¢ na czyste zginanie wzgledem osi z

-6
Woe Sy 40842 10 23500

A =
pLRiz Yiso .00

Nos$no$¢ na Scinanie wzdtuz osi z.
Przekroj czynny przy Scinaniu.
= i

A,= 3324.00 a® |
Nosno$¢ na Scinanie

Vo= 45099 [N ]
No$nos¢ na Scinanie wzdtuz osi y.
Przekroj czynny przy Scinaniu.
A,= 8160.00] 0 |
No$nos¢ na Scinanie

V o pa= 107,13 [ ]
Nos$no$¢ przekroju na zginanie z uwzglednieniem sity normalne;
Mnyra = 247.49 [kNm]

= 117.13 kb ]

Mnzrs = 117.13 [kNm]

No$no$¢ na zginanie z uwzglgdnieniem Scinania wzgledem osi y.
= - M - = - - =
My, =M™ ( onrd Mo, ) 247.40-0.00 - (247.49 -213.81 | = 247.49 [kl ]

Nos$no$¢ na zginanie z uwzglednieniem $cinania wzgledem osi z.

M, = 11703 kM ]

Nos$no$¢ przekroju na zginanie z uwzglednieniem sity normalinej i tnacej
MnvRray = 247.49 [kNm] MnyRdz = 117.13 [kNm]

Warunki no$nosci:

nEd o000
V@M 110713
s
34.77
rfm :45.9 ol —0.os
Gz Rd :
M M
9197 .00
;‘erumi ’LMm :24? 40 ’Luﬂs —0J7
G Rd Cz R ) :
M M
9197 000
Myﬂ ’LMm :24:«' 40 ’Lu? 13 —0a7
oy R4 Fa R - -
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Sprezysty moment krytyczny przy $ciskanym pasie gornym.
M= 115541 [kdim |
Wspodtczynnik zwichrzenia przy $ciskanym pasie gornym.

gmg=ﬂ.94

Sprezysty moment krytyczny przy Sciskanym pasie dolnym.
M= 402.42 [kbbn |
Wspdtczynnik zwichrzenia przy $ciskanym pasie dolnym.

ILM =80
Wspdtczynniki interakgji.
kyy =1.00 kyz = 1.00 kzy = 1.00 kzz=1.00
Stopien wykorzystania nosnosci elementu.
+AM M +AM
 Fd  Fd Bd Ed 01.97 .00

; M = Tar 7 - M — ooz za7ae P Tp POTOA

II.J" T RE - i ) . ) )
Dla ekstremalnej tnacej
Tekst = 146.270 kN, Mogp = -110.574 kNm, x = 0.000
Klasa przekroju na $ciskanie:
Klasa $cianek pasow = 1 Klasa $cianek $rodnika = 1 Klasa przekroju na $ciskanie = 1
Klasa przekroju na zginanie wzgledem osi y:
Klasa pasow = 1 Klasa $rodnika = 1 Klasa przekroju na zginanie y-y = 1
Klasa przekroju na zginanie wzgledem osi z:
Klasa paséw = 1 Klasa przekroju na zginanie z-z = 1

No$no$¢ na $ciskanie
A4-F, 10600 . 235
N = =
o il
}”MG .0

No$no$¢ przekroju na rozcigganie
Ntrd = 2491.00 [kN]

= 240100 kN |

Nos$no$¢ na czyste zginanie wzgledem osiy

6
Wpu 'fy_fﬂﬁ.fj S0 23500

pLRAY Yisio 200

Udziat paséw w no$nosci na zginanie

M, = 213.81 kdm ]

= 247.49 [kl |

Nos$no$¢ na czyste zginanie wzgledem osi z

-6
Wy 40842 10" 23500

M =
pLRiz Fiso .00

Nos$no$¢ na $cinanie wzdtuz osi z.
Przekroj czynny przy $cinaniu.

= b
A,= 3324.00] e’ |
No$nos¢ na $cinanie

V. = 450.99 k1 ]

= 117.13 [kdim |
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No$nos¢ na Scinanie wzdtuz osi y.
Przekrdj czynny przy $cinaniu.

A,= 8160.00] 0 |
Nos$no$¢ na $cinanie

V o pa= 107,13 [ ]

Nos$no$¢ przekroju na zginanie z uwzglednieniem sity normaline;
MnyRd = 247.49 [KNm]

Mnzrs = 117.13 [kNm]

Nos$no$¢ na zginanie z uwzglednieniem $cinania wzgledem osi y.

“u o (M. M \=247.40- B} _
My =M, oo (Mo, ) =247.40-0.00 (247.49-213.681 )= 247.49 [iehim |

Nos$no$¢ na zginanie z uwzglednieniem $cinania wzgledem osi z.

M, = 117.13[ kb ]

K
No$no$¢ przekroju na zginanie z uwzglednieniem sity normalnej i tnace;
MnyRay = 247.49 [kNm] Mn,vRdz = 117.13 [kNm]
Warunki no$nosci:
Vy,Ed o oof
B o Rd Fi07. 13
B
Ei  F46.27
; " 450,00 S04
Gz R )

Mo Mg 11057 000 Cous

M M. 247.40  117.07
G Rd Cz R ) :

Moer Mops 11057 0.00 Cous

M M. 247.40 117.17
oy R4 Fa R - -

Sprezysty moment krytyczny przy Sciskanym pasie gornym.
M= 115541 [klm |
Wspotczynnik zwichrzenia przy $ciskanym pasie gornym.

g’ﬂg=ﬂ.94

Sprezysty moment krytyczny przy $ciskanym pasie dolnym.
M= 402.42 [kdn |

Wspétczynnik zwichrzenia przy Sciskanym pasie dolnym.

Izza‘:ﬂ'gﬂ
Wspétczynniki interakgji.
kyy =1.00 kyz = 1.00 kzy = 1.00 kzz=1.00
Stopien wykorzystania nosnosci elementu.
Mo +AM Mo +AM
JI057 ,
SR £ T N - L e 7 L.00=0.56
r.ooooM MI M MI-(LED 247,49 11713
r »RE = R
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Ugiecie sprezyste dla przesta nr 1

Grupy obcigzen uwzglednione do liczenia ugiecia:
Ciezar whasny
Grupa 1
Grupa 2
Grupa 3
X[m] 0.000 0.890 1.789 2.225 3.115 4.005 4413
Y [cm] 0.000 0.309 0.464 0.460 0.310 0.078 0.000
Sprawdzenie ugiecia dopuszczalnego:
Umax = 0.470 cm <= L/ 250.00 = 445.00 / 250.00 = 1.78 cm
Warunek spetniony
Ugiecie sprezyste dla przesta nr 2
Grupy obcigzen uwzglednione do liczenia ugiecia:
Cigzar wiasny
Grupa 1
Grupa 2
Grupa 3
X[m] 0.000 0.906 1.776 2175 3.045 3.915 4.314
Y [cm] 0.000 -0.029 0.005 0.010 -0.014 -0.031 0.000

Sprawdzenie ugiecia dopuszczalnego:

Umax = 0.034 cm <=L/ 250.00 = 435.00/ 250.00 = 1.74 cm
Warunek spetniony

Ugiecie sprezyste dla przesta nr 3

Grupy obcigzen uwzglednione do liczenia ugiecia:

Cigzar wiasny

Grupa 1

Grupa 2

Grupa 3
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X[m] 0.000 0.890 1.780 2.225 3.115 4.005 4413

Y [cm] 0.000 0.204 0.412 0.466 0.406 0.154 0.000

Sprawdzenie ugiecia dopuszczalnego:
Umax = 0.471 cm <= L/ 250.00 = 445.00 / 250.00 = 1.78 cm
Warunek spetniony

3. Kategoria geotechniczna gruntu:
Zgodnie z Rozporzadzeniem Ministra Transportu, Budownictwa i Gospodarki Morskiej z dnia 25 kwietnia 2012 r. w sprawie
ustalania geotechnicznych warunkéw posadawiania obiektéw budowlanych, projektowany budynek zaliczono do | kategorii
geotechnicznej. Badania gruntu wykonano metodg makroskopowa wykonujac dwa doty prébne o gtebokosci 1,2 m i
stwierdzono zaleganie gruntu piaszczystego i piaszczysto — gliniastego, zaleganie wod gruntowych nie stwierdzono.
Stwierdza sie, ze w miejscu lokalizacji budynku zalegaja grunty nadajace sie do bezpo$redniego posadowienia
fundamentow.
4. Rozwiazania konstrukcyjno-materiatowe:
41. Fundamenty
Projektowane fundamenty nalezy posadowi¢ catg ptaszczyzng podstawy bezposrednio na gruncie budowlanym. Gteboko$¢
posadowienia fundamentéw powinna spetnia¢ oba kryteria. Powinna by¢ nie nizsza niz projektowana, a takze ptaszczyzna
podstawy fundamentoéw powinna by¢ posadowienia na gruncie nosnym. W przypadku stwierdzenia, ze migzszo$¢ warstwy
gruntu nosnego jest potozona na warstwie gruntu nienosnego, to obiekt mozna posadowi¢ w tej warstwie, ale tylko w
przypadku, gdy jej grubo$C pozwala na roztozenie naprezen na obie warstwy w taki sposéb, aby nie zostaty przekroczone
naprezenia dopuszczalne. Po konsultacji z projektantem dopuszcza si¢ w skrajnych przypadkach na wzmocnienie warstwy
gruntu nienosnego bezposrednio pod fundamentem. W przypadku zalegania warstwy gruntu nieno$nego na warstwie gruntu
no$nego, nalezy pogtebi¢ fundamenty i posadowi¢ w warstwie gruntu no$nego, kierujac sie sztukg budowlang i warunkami
wykonaniu i odbioru robét. Tolerancja wymiarowa wykonania elementéw to 10 mm w przekroju elementéw oraz 20 mm na
dtugosci. Alternatywnie po badaniach gruntu w przypadku koniecznosci nalezy przeprojektowa¢ fundamenty i zastosowaé
ptyte Zelbetowa.

4.2. tawy fundamentowe:
Projektowane tawy nalezy posadowi¢ 100 cm ponizej poziomu terenu na poduszce z betonu chudego o grubosci
10 cm (poziom dna wykopu -110cm ponizej poziomu terenu).
- dla $cian zewnetrznych i wewnetrznych nosnych Zelbetowa z betonu klasy min. C20/25 o szeroko$ci 90 ¢cm i 60
cm i wysoko$ci 40 cm,
- posadowienie w wykopie wasko-przestrzennym,
- zbrojona podtuznie czterema pretami zebrowanymi ze stali A-lll 35G2Y @ 12 mm i strzemionami ze stalowego
preta A-0 St0S-b @ 6 mm o dtugosci 150 i 114 cm, co 30 cm,
- pod tawami fundamentowymi wykonaé poduszke z warstwy chudego betonu klasy C8/10 o migzszo$ci 10 cm.
Dozbrajanie taw fundamentowych:
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W czasie robét ziemnych i wykonywania wykopéw mozna natrafi¢ na nieprzewidziane okolicznosci takie jak wystepujace w
gruncie kurzawki, grunty niejednorodne, lub nasypowe. W takim wypadku nalezy zwigkszy¢ stopien zbrojenia taw. Nalezy
dozbroi¢ fawe dotem trzema pretami zebrowanymi ze stali klasy A-lll 35G2Y @ 12 mm na zasadzie 1 pret w osi fawy i dwa
prety na dwoch skrajach tawy (przy zachowaniu odpowiedniej otuliny). Dodatkowe prety nalezy odgia¢ w gére do poziomu
gbrnych pretdw zbrojenia tawy. Odgiete gorne odcinki pretow powinny mie¢ diugo$¢ 1 metra i znajdowac sie poza miejscami
o mniejszej no$nosci. Ponadto w miejscach wzmocnionych nalezy zagesci¢ rozstaw strzemion do 12 cm.

4.3.  Mury fundamentowe:

Mury fundamentowe nalezy wykona¢ z bloczkéw betonowych M6 na zaprawie cementowo-wapiennej. Projektuje sie
ocieplenie muréw fundamentowych poprzez 10 cm warstwe styropianu EPS 038 przeznaczonego do fundamentow.
Projektuje sie ochrone przeciwwilgociowg muréw fundamentowych poprzez natozenie 2 warstw masy asfaltowo-
kauczukowej DISPROBIT, ktdry nie posiada rozpuszczalnikéw uszkadzajacych styropian, na rapowane powierzchnie muréw.
Jako ochrone przeciwwodng projektuje sie utozong na warstwie styropianu warstwe folii kubetkowej uktadanej na zaktad.
Gérng krawedz folii kubetkowej nalezy przymocowaé do $ciany za pomocy listwy zakoriczeniowej do folii kubetkowe;.
Ponadto pomiedzy murami fundamentowymi, a §ciang przyziemia nalezy wykona¢ izolacje pozioma w formie 2 warstw papy
termozgrzewalnej, ktére nalezy potaczy¢ z warstwami papy w posadzce. Powyzej poziomu terenu mury fundamentowe

nalezy wykona¢ tynkiem mozaikowym.

4.4. Stopy fundamentowe, fundamenty pod schody zewnetrzne i trasy:
Fundamenty stép fundamentowych, jako elementy betonowe C16/20. Fundamenty pod tarasy i schody zewnetrzne wykonac

z betonu C12/16 lub bloczkéw betonowych M6. Wszystkie ptaszczyzny styczne z gruntem nalezy zabezpieczy¢ podwojng
warstwa masy asfaltowo-kauczukowej DISPROBITU. Fundamenty taraséw od strony zewnetrznej nalezy zabezpieczy¢ folig
kubetkowq uktadang na zaktad w celu wykonania warstwy wodoszczelnej. Pod stopy fundamentowe zaleca sie wykona¢ 10
cm warstwe chudego betonu klasy C8/10.

4.5.  Trzpienie zelbetowe:

Zelbetowe o wymiarach 25x25 cm 35x25 cm oraz 30x45 cm zbrojone pretami @ 12 mm odgietymi we wiefcach oraz
fundamentach i dowigzanymi drutem wigzatkowym na diugosci minimum 20 cm. Strzemiona ¢ 6 mm. Otulina 2,5 cm.
Zgodnie z rysunkami szczegdtowymi.

4.6. Podtoga na gruncie:

Warstwa wykoniczeniowa posadzki na gruncie zgodnie z projektem wykonawczym.

Warstwy podtogi na gruncie wykona¢ zgodnie z warstwami na przekrojach.

4.7.  Sciany zewnetrzne:

Projektuje sie $ciany dwuwarstwowe z pustakéw ceramicznych o grubosci 25 cm np. Porotherm na zaprawie klejowej lub
cementowo - wapiennej. Sciana ocieplona styropianem fasadowym o grubosci 15 cm i wspotczynniku A = 0,033 W/mK.
Wspétczynnik przenikania ciepta dla $ciany wynosi U = 0,18 W/(m2K).

4.8. Kominy:

Projektuje sie nadbudowe kominéw wentylacyjnych istniejacych w $cianach szczytowych.

4.9. Nadproza prefabrykowane:

W $Scianach zewnetrznych, no$nych wewnetrznych projektuje sie nadproza prefabrykowane L19. W $cianach dziatowych
nadproze prefabrykowane SBN 120/120. Nadproza rozpatrywa¢ zgodnie z rysunkiem technicznym.

4.10. Wieniec:

Wienice nalezy wykona¢ na wszystkich $cianach noénych i zbroi¢ 4 pretami @ 12 mm i strzemionami ¢ 6 mm co 20 cm.
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Wience nalezy wykona¢ z betonu C20/25 w ksztattkach dostarczonych przez producenta stropu. Otulina we wszystkich
wieficach réwna 2,5 mm. Wykona¢ zgodnie z czgScig rysunkowa. Ponadto projektuje sie przemurowanie z 2 warstw cegly
petnej pod wiercami. Wykona¢ zgodnie z czescig rysunkowa.

4.11. Sciany wewnetrzne:

Projektuje sie ciany wewnetrzne nosne z pustakéw ceramicznych Porotherm P+W o grubosci 25 . Scianki dziatowe z
pustakoéw ceramicznych o grubosci 11,5 cm na zaprawie cementowo-wapienne;j lub klejowe;.

412. Wiezbha dachowa:

Gtéwnymi elementami nosnymi dachu sg dzwigary kratowe faczone w wezlach za pomocg kolczastych plytek systemu
MITEK. Rozstaw dzwigaréw ok. 112 cm. Drewno stosowane na konstrukcje do drewno iglaste klasy C24, suszone, strugane,
impregnowane metoda zanurzeniowg Srodkiem Axil.

Projektuje sie ocieplenie w gérnym pasie wigzara wetng mineralng o wspdtczynniku A=0,037 W/mKi grubo$ci 30cm.
Projektowany sufit podwieszany z ptyt G-K o gr. 12,5 mm na stelazu metalowym mocowany do pasa dolnego wigzara. Kat
nachylenia dachu to 15,6°.

4.13. Pokrycie dachu:

Projektowanym pokryciem dachu jest blacha trapezowa w kolorze czerwonym. Kat dachu 15.6°. Zgodnie z projektem
wykonawczym.

4.14. Obrobki blacharskie:

Rynny, rury spustowg i obrobki komina wykonaé z blachy tytan cynk, w kolorze jak pokrycie, gr. 0, 55 cm. Wymiary rur i
rynien podano na rzucie dachu.

Ponad to projektuje sie wymiane rynien, rur spustowych, instalacji odgromowej oraz obrobek blacharskich na istniejacej
potaci dachu budynku ,C” — szkoly podstawowej.

4.15. Tynki wewnetrzne:

Projektowane tynki wewnetrzne projektuje sie, jako tynki zwykle cementowo-wapienne kat. Il i gr. 1,5 cm. Tynki nalezy
zagruntowa¢ dwukrotnie mlekiem wapiennym.

4.16. Okna, drzwi i rolety zewnetrzne:

Przed zaméwieniem stolarki okiennej i drzwiowej nalezy sprawdzi¢ wymiary na budowie.

Okna i drzwi zewnetrzne powinny spetnia¢ wymagania cieplne zawarte w dalszej cze$ci dokumentacii.

4.17. Malatura:

Zgodnie z projektem wykonawczym.

ELEMENTY ZEWNETRZNE

4.18. Dojscia:

Projektowane dojécia do budynku z kostki brukowe;.

4.19. Elewacja:

- Tynki cementowo- wapienne w kolorze: Biaty perfowy: RAL 9001
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RGB

255 252

Red Green Blue

- Tynki cementowo- wapienne w kolorze: Traffic black: RAL 9017

Traffic black

RGB

Red Green Blue

- Tynki mozaikowe np. Stainer w kolorze: COAL

COAL

- Drewno elewacyjne np. ekodrewno typ rhombo — $wierk skandynawski

WYMIARY [mm]
GRUBOSC | SZEROKOSC | SZEROKOSC KRYCIA
SWIERK SKANDYNAWSKI 33 144 131
RHOMBO (RHO Duo, Dopperhomboid)

;TN SERSS S S

Deski elewacyjne z powlokg np. LIGNUCOLOR sg zabezpieczone ogniochronnym preparatem solnym na bazie zwigzkdéw

Gatunek drewna
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fosforu, ktory zostat stworzony specjalnie do stosowania w komorach do impregnacii ci$nieniowej.

4.20. Rolety wewnetrzne:

Projektowane rolety zaciemniajgce w kasecie nr. blackout — tkanina 100% zaciemniajaca. Rolety pokryte jednostronnie gumg,
dzieki czemu roleta nie przepuszcza Swiatta.

4.21. Mata architektura:

Projektowane nowe faweczki, stojaki na rowery oraz kosze na Smieci. Zgodnie z projektem wykonawczym.
4.22. Ogrodzenie:

Istniejace- bez zmian.

Uwaga: Czes$¢ opisowa nalezy rozpatrywac z czescia rysunkowa !

5. Sposoéb zapewnienia warunkow niezbednych do korzystania z obiektu przez osoby niepetnosprawne:

Budynek dostosowany do korzystania z obiektu przez osoby niepetnosprawne.

6. Dane technologiczne:

Dane technologiczne zawarte w projekcie architektoniczno — budowlanym oraz w projekcie wykonawczym.

7. Rozwiazania zasadniczych elementow wyposazenia budowlano-instalacyjnego:

Szczegotowe rozwigzania instalacyjne budynku zawarte w tomie 1V i V dokumentacji techniczne;.
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